

ओबरा-सी पावर प्लांट की पहली यूनिट से विद्युत उत्पादन शुरू, ऊर्जा मंत्री ने दी बधाई

कैनविज टाइम्स संवाददाता

लखनऊ। उत्तर प्रदेश ने विद्युत उत्पादन के क्षेत्र में एक और ऐतिहासिक उपलब्धि हासिल किया है। ओबरा-सी 2660 मेगावाट पावर प्लांट की पहली यूनिट से मंगलवार को अपराह्न 2.30 बजे पूर्ण क्षमता से विद्युत का उत्पादन शुरू हो गया है। इस प्लांट के पूर्ण रूप से चालू होने से उत्तर प्रदेश की कुल विद्युत उत्पादन क्षमता में 10 प्रतिशत की और वृद्धि होगी।

प्रदेश के ऊर्जा मंत्री एके शर्मा ने पावर प्लांट के पूरी क्षमता से चालू होने पर ऊर्जा क्षेत्र के सभी कार्मिकों को बधाई दी है तथा इस सफलता के लिए प्रधानमंत्री एवं मुख्यमंत्री का आभार व्यक्त किया है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री के विजन को योगी सरकार प्रदेश को ऊर्जा के क्षेत्र में आत्मनिर्भर बनाकर साकार करेगी। उन्होंने कहा कि जल्द ही प्रदेश अपने योग्य विद्युत उत्पादन के लक्ष्य को पूरा कर लेगा। जल्द ही तापीय और सोलर ऊर्जा के माध्यम से प्रदेश के लोगों को भरपूर और निर्बाध



बिजली मिलेगी।

ऊर्जा मंत्री ने बताया कि ओबरा सी 2660 मेगावाट क्षमता का पावर प्लांट सुपर क्रिटिकल टेक्नोलॉजी आधारित प्रोजेक्ट है और यह प्लांट 13,005 करोड़ रुपये की लागत से बनकर तैयार हुआ है। सुपर क्रिटिकल टेक्नोलॉजी आधारित यह पावर प्लांट पर्यावरण के मानक के अनुरूप होगा तथा जीरो लिक्विड डिस्चार्ज से युक्त

होगा। उत्तर प्रदेश पावर कारपोरेशन ने इस प्लांट से उत्पादित विद्युत का 100 प्रतिशत विद्युत क्रय हेतु अनुबंध किया हुआ है।

उन्होंने बताया कि ओबरा-सी 660 मेगावाट की प्रथम यूनिट से विद्युत का कार्मिशियल उत्पादन भी शीघ्र ही शुरू हो जाएगा। पावर प्लांट का उद्घाटन के बाद लोगों के उपयोग के लिए विद्युत आपूर्ति शुरू हो जाएगी।

मंत्री ने बताया कि एटा की जवाहरपुर पावर प्लांट की प्रथम यूनिट से भी 660 मेगावाट विद्युत उत्पादन शीघ्र ही शुरू हो जायेगा। साथ ही जवाहरपुर की 660 मेगावाट की दूसरी यूनिट से भी फरवरी, 2024 तक में विद्युत के उत्पादन की शुरूआत हो जायेगी। इस प्रकार प्रदेश को कुल 1920 मेगावाट क्षमता की विद्युत सुपर क्रिटिकल टेक्नोलॉजी आधारित पावर प्लांट के अलावा पावर प्लांट की दूसरी यूनिट, पनकी, और ओबरा-डी आना बाकी है। ऊर्जा मंत्री ने बताया कि इसके साथ ही ओबरा-डी की 2800 मेगावाट के दो पावर प्लांट लगाने का अनुबंध एनटीपीसी के साथ हो चुका है।

इसी प्रकार अनपरा में भी 2800 मेगावाट की दो यूनिटें लगाने के लिए एनटीपीसी के साथ अनुबंध है। मेजा की 660 मेगावाट के प्लांट का विस्तार करने के लिए एनटीपीसी सहयोग कर रहा है। पनकी में भी 660 मेगावाट की एक यूनिट के विस्तार के बाद अगले वर्ष से पूर्णतया कार्य करने लगेगा। घाटमपुर में भी 3660 मेगावाट की तीन यूनिटों को स्थापित किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि अभी हमारी थर्मल पावर प्लांट से विद्युत उत्पादन की कुल क्षमता 6100 मेगावाट है। इन सभी इकाइयों के कार्य करने से इतनी ही क्षमता का और विद्युत उत्पादन प्रदेश में होने लगेगा।

उन्होंने बताया कि इसी प्रकार सौर ऊर्जा से भी 7000 मेगावाट विद्युत उत्पादन के लक्ष्य को पूरा किया जा रहा है। रूफटाप सोलर को भी सरकार बढ़ावा दे रही। सौर ऊर्जा को दिन में स्टोर करने के लिए पम्प स्टोरेज प्रोजेक्ट साइन किये गये हैं। इससे 12 हजार मेगावाट क्षमता के पम्प स्टोरेज लगाये जा सकेंगे।

पूरी तरह से उखड़ गई सड़क, लोगो को आने जाने में हो रही परेशानी आने जाने वालों के सामने आ रही है परेशानी

कैनविज टाइम्स संवाददाता

लखनऊ। गोसाईगंज क्षेत्र के निजामपुर गांव के पास से गुजरने वाली लगभग 2 किलोमीटर लंबाई वाली सड़क पूरी तरह बसूरत हो चुकी है। अब उस पर केवल उड़ती हुई धूल ही नजर आती है। इस मार्ग से गुजरने वाला भी पूरी तरह से धूल धूसरित हो जाता। सड़क निजामपुर चौगढ़ के निकट गोरिया कला मार्ग से चौराहे से आरंभ होकर सिकटिका कला से होते हुए धौहरा वाया अमेटी से निकलकर सुल्तानपुर रोड से जुड़ जाती है। इस मार्ग से लोगो का आना जाना मुश्किल हो गया है। यह स्थिति कई वर्षों से बनी हुई है लेकिन जिम्मेदारों ध्यान इस ओर आकर्षित नहीं हुआ। इस मामले पर निजामपुर ग्राम प्रधान रेखा की ओर से कहा गया कि यह सड़क एक वर्ष से उखड़ी हुई है। सड़क की यह स्थिति इस मार्ग से लगातार मिट्टी ढोने वाले डंपफारो के कारण हो गई है। अब इस रास्ते से गुजरने वाले सभी लोगो को परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। इस मार्ग पर अनेकों लोग गिरकर चोट खा चुके हैं। पूरी स्थिति को जानते हुए भी



जन -समस्या

इस तरफ किसी जिम्मेदार का ध्यान आकर्षित नहीं हुआ। ग्राम प्रधान के अनुसार इस सड़क का निर्माण जिला पंचायत की ओर से किया जाना है लेकिन यह काम कब होगा यह निश्चित नहीं है। अब इस मार्ग से गुजरने वाले लोग सड़क बनने का बेसब्री के साथ इंतजार कर रहे हैं। इस सड़क के जिला पंचायत से निर्मित होने की बात कही जा रही है। लेकिन जिला पंचायत कार्यालय से संपर्क करने से मिली जानकारी के अनुसार यह काम जिला पंचायत से नहीं होगा। यह तो लोक निर्माण विभाग का काम है। इसी के द्वारा इस सड़क का निर्माण हुआ

था। मिली जानकारी के अनुसार यह सड़क अब प्रधान मंत्री सड़क योजना में है। उसी से इसका निर्माण होना है। इस सड़क का निर्माण कब पूरा होगा यह तो तय नहीं है। लेकिन इस समय लोगो को आने जाने परेशानियों का सामना जरूर करना पड़ रहा है। आने जाने वाले लोग इस तरह से धूल धूसरित हो जाते हैं कि उनका चेहरा भी धूसराना मुश्किल हो जाता है। बच्चों का स्कूल आना जाना भी प्रभावित हो रहा है। इस समस्या से छुटकारा कब मिलेगा यह तय नहीं है। लोगो के अनुसार इस समय ग्रामीण क्षेत्र की लगभग सभी सड़कों की यही दशा बनी हुई है। समस्या कही भी हो किंतु इस मामले पर सरकार का या अधीनस्थ कोई जिम्मेदार कुछ भी कहने को तैयार नहीं है।

आगमन उत्सव उमंग कार्यक्रम का आयोजन

कैनविज टाइम्स संवाददाता

लखनऊ। साहित्यिक संस्था 'आगमन' के संस्थापक दिवंगत पवन जैन को श्रद्धांजलि देकर 11वीं स्थापना दिवस मनाया गया। बुद्ध रिस्चर्च इंस्टीट्यूट ऑडिटोरियम में संस्था के देश में ही नहीं, विदेश से आए आजीवन सदस्यों ने सतरंगी प्रतिभा के रंग बिखेरे।

दो सत्र में 8 घंटों तक चले इस साहित्यिक आयोजन में, देश के 20 राज्यों से 150 से भी अधिक साहित्यकारों ने अपनी हिस्सेदारी निभाई। कार्यक्रम की शुरुआत कुलदीप कौर द्वारा की गई। कार्यक्रम के प्रथम सत्र का संचालन, शिप्रा खरे और मनीषा जोशी ने बहुत ही रोचक अंदाज में किया। वीप-प्रचलन के उपरांत गिन्नी सहगल ने अपनी नृत्य प्रस्तुति से सबका मन मोह लिया। कार्यक्रम के प्रथम सत्र के मुख्य अतिथि डॉ. अनिल मिश्रा और अध्यक्ष प्रो विश्वभर



दयाल शुक्ला रहे। साथ ही आगमन अतिथि जोशी, कविता मल्होत्रा, तारा इकबाल, एडवोकेट के सरन, सजीव निगम उपस्थित रहे। कविता मल्होत्रा के वात्सल्य टीम द्वारा नाटक 'इल्लैक चेकडू' की प्रस्तुति शानदार रही और साथ ही रशिका भसीनी द्वारा बेहद खूबसूरत नृत्य प्रस्तुत किया गया। पंकज सिंह चावला द्वारा स्मृतिशेष पवन जैन को समर्पित एक डॉक्यूमेंट्री प्रस्तुत की गई। इसके बाद आजीवन सदस्यों की काव्य-रचनाओं के साझा-संकलन 'अनन्या' का विमोचन किया गया।

दूसरे सत्र का संयुक्त सञ्चालन मुनालश्री विक्रम बिष्ट, नीमा पंत, रिचा जोशी, कविता मल्होत्रा, तारा इकबाल, एडवोकेट के सरन, सजीव निगम उपस्थित रहे। कविता मल्होत्रा के वात्सल्य टीम द्वारा नाटक 'इल्लैक चेकडू' की प्रस्तुति शानदार रही और साथ ही रशिका भसीनी द्वारा बेहद खूबसूरत नृत्य प्रस्तुत किया गया। पंकज सिंह चावला द्वारा स्मृतिशेष पवन जैन को समर्पित एक डॉक्यूमेंट्री प्रस्तुत की गई। इसके बाद आजीवन सदस्यों की काव्य-रचनाओं के साझा-संकलन 'अनन्या' का विमोचन किया गया।

पुलिस भर्ती में आयु सीमा बढ़ाकर मुख्यमंत्री ने किया नौजवानों के साथ न्याय : मनजीत सिंह

कैनविज टाइम्स संवाददाता

लखनऊ। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) नेता मनजीत सिंह ने बुधवार को एक बयान में कहा कि मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने उत्तर प्रदेश पुलिस बल में होने वाली 60000 की भरतियों में सभी वर्गों को आयु में 3 वर्ष की छूट दिए जाने पर आभार व्यक्त किया है। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री के इस निर्णय ने नौजवानों के साथ बहुत बड़ा न्याय करने का काम किया है। श्री सिंह ने कहा कि डबल इंजन की सरकार सबका साथ सबके विकास के नारे को लेकर सबका विकास करने का काम कर रही है। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश के किसानों को सबसे अधिक लाभ भाजपा की सरकार में मिल रहा है। प्रदेश के 2 करोड़



61 लाख किसानों को किसान सम्मान निधि सरकार द्वारा दी जा रही है। उत्तर प्रदेश में गन्ना किसानों को सरकार द्वारा 2.25 करोड़ रुपये का भुगतान किया गया है। प्रदेश के किसानों का गन्ना की खेती के लिए डेढ़ गुना रकबा बढ़ाई है।

मनजीत सिंह ने कहा कि उत्तर प्रदेश में विपक्ष के पास के मुद्दे नहीं रह गया। विपक्ष हमेशा किसानों को ठगने का काम किया है। 2024 के लोकसभा चुनाव में भारतीय जनता पार्टी उत्तर प्रदेश की 80 की 80 लोकसभा जीतने जा रही है।

सपा कार्यालय में मनाया गया राष्ट्रीय सचिव जन्मदिन



कैनविज टाइम्स संवाददाता

लखनऊ। समाजवादी पार्टी जिला कार्यालय लखनऊ पर राष्ट्रीय सचिव समाजवादी पार्टी जगदीप सिंह यादव जी का जन्मदिन हर्ष उल्लास के साथ केक काटकर समाजवादी पार्टी नेताओं के द्वारा मनाया गया कार्यक्रम अवसर पर श्री निर्मल सिंह जी ,सूर्यकुमार सिंह जी ,फकीर सिद्दीकी जी ,प्रदेश सचिव प्रदीप कर्नोजिया, पूर्व महासचिव सौरभ सिंह यादव, जिला

अध्यक्ष जय सिंह जयंत, नगर अध्यक्ष सुशील दीक्षित,जिला महासचिव शब्बीर अहमद खान ,रजी अहमद,टीवी सिंह, अजय प्रताप बिन्नु ,मनीष यादव ,अजीत सिंह ,वीर बहादुर सिंह ,जीतू यादव लखनऊ बर महामंत्री , नागेंद्र सिंह, देवेंद्र काटकर समाजवादी पार्टी नेताओं के द्वारा मनाया गया कार्यक्रम अवसर पर श्री निर्मल सिंह जी ,सूर्यकुमार सिंह जी ,फकीर सिद्दीकी जी ,प्रदेश सचिव प्रदीप कर्नोजिया, पूर्व महासचिव सौरभ सिंह यादव, जिला

कोहरे और लो विजिबिलिटी में नहीं होगा बसों का संचालन

दुर्घटना रोकने के लिए योगी सरकार की ओर से जारी किए गए निर्देश

कैनविज टाइम्स संवाददाता

लखनऊ। कोहरे और लो विजिबिलिटी के कारण दुर्घटनाओं को रोकने के लिए योगी सरकार ने बसों के संचालन के संबंध में निर्देश जारी किए हैं। परिवहन निगम के अधिकारियों से कहा गया है कि दैनिक कार्डसिलिंग के माध्यम से बस स्टेशन पर कू को बस के प्रस्थान से पूर्व अधिकारियों एवं उपाधिकारियों द्वारा यह अनिवार्य रूप से निर्देशित किया जाए कि कोहरे के कारण दुर्घटना कम होने की स्थिति में बस का संचालन रोककर, निकटवर्ती बस स्टेशन व यात्री प्लाजा (जिस दिशा में बस चल रही हो, उसके विपरीत दिशा में स्थित थावे को छोड़कर), पेट्रोल पम्प, पुलिस थाना अथवा अन्य किसी सुरक्षित स्थान पर रोक दिया जाए। साथ ही यह भी निर्देश दिए गए हैं कि कोहरा समाप्त होने के बाद ही बसों का संचालन पुनः प्रारम्भ किया जाए।



अन्य चालकों को भी दी जाए कोहरे की जानकारी

उत्तर प्रदेश के परिवहन राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) दयाशंकर सिंह ने कहा कि कोहरे के समय किसी भी दशा में मार्ग के विपरीत दिशा में स्थित ढाबे पर बसों को न ले जाएं। ऐसी स्थिति में दुर्घटना का संभावना अधिक होती है। उन्होंने कहा कि चेकिंग स्टाफ द्वारा इस बात का विशेष ध्यान रखा जाए कि बस को मुख्य सड़क पर खड़ा न किया जाए। अपरिहार्य स्थिति में खड़ी बस की पार्किंग लाइट जलती

रहनी चाहिए।

परिवहन मंत्री ने निर्देश दिए कि दुर्घटना की दशा में प्रत्येक बस स्टेशन पर उपस्थित उपाधिकारियों द्वारा मार्ग के बस स्टेशनों से सूचना लेकर अपने व अन्य क्षेत्रों की बसों को बस स्टेशन से मार्ग पर जाने के लिए अनुमति न दी जाए तथा चालक को यह अवगत कराया जाए कि कोहरे के कारण मार्ग बाधित है।

कोहरे, बारिश, आंधी/तेज हवाओं के दौरान बस को धीमी व सुरक्षित गति में संचालित किया जाये तथा सड़क के किनारे विशालकाय पेड़ के नीचे वाहन को रोका न जाए। कोहरे में बस को निर्धारित गति सीमा से अधिक गति पर कदापि संचालित न किया जाए। बस के आगे चलने वाले वाहन से पर्याप्त दूरी बनाए रखें व सुरक्षित रहें। हाईवे एवं एक्सप्रेस-वे पर बने अनाधिकृत कट का प्रयोग कदापि न किया जाए।

उग्र में कोहरा और धुंध रहेगा बरकरार, पश्चिमी हवाओं से गिरेगा पारा

कैनविज टाइम्स संवाददाता

लखनऊ। बंगाल की खाड़ी में सक्रिय चक्रवात से उत्तर प्रदेश में नमी बनी हुई है जिससे कोहरा और धुंध आगामी दो दिनों तक बरकरार रहेगा। इससे सुबह और शाम दुर्घटना कम रहेगी और वाहन चालकों को परेशानियों का सामना पड़ेगा। अगर कानपुर की बात करें तो आज सुबह पांच बजे 700 मीटर ही दृश्यता रही। मौसम विभाग का कहना है कि पश्चिमी हवाओं के चलने से दिन में पारा गिरेगा और सर्दी बढ़ेगी।

चन्द्रशेखर आजाद कृषि प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के मौसम वैज्ञानिक डॉ. एस एन सुनील पाण्डेय ने बुधवार को बताया कि बांग्लादेश और आसपास के इलाकों पर चक्रवाती हवाओं का क्षेत्र बना हुआ है। पश्चिमी विक्षोभ उत्तरी ईरान और उससे उतर अफगानिस्तान के हिस्सों पर है। इससे उत्तर प्रदेश के गंगा के मैदानी इलाकों समेत अधिकांश जनपदों में पर्याप्त नमी बनी हुई है और धुंध व कोहरा सुबह शाम भीषण रूप ले रहा है। विश्वविद्यालय के वेधशाला के अनुसार आज कानपुर में सुबह पांच बजे दृश्यता 700 मीटर तक

पहुंच गई थी जिससे सामने कोई भी चीज नहीं दिख रही थी। ऐसे में सड़क पर चलने वाले वाहन चालकों के लिए सुनील खड़ी हो गई। अभी आगामी दो दिनों तक ऐसा ही मौसम बना रहेगा और दिन में धूप निकलने से ही धुंध व कोहरा छटेगा। यही नहीं उत्तरी पश्चिमी हवाओं के चलने से सर्द हवाएं उत्तर प्रदेश में आ रही हैं जिससे तापमान में गिरावट होगी और सर्दी में बढ़ोतरी होगी।

सर्वे एस एन सुनील पाण्डेय ने बताया कि कानपुर में अधिकतम तापमान 20.8 और न्यूनतम तापमान 6.8 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। सुबह की सापेक्षिक आर्द्रता 97 और दोपहर की सापेक्षिक आर्द्रता 76 प्रतिशत रही। हवाओं की दिशाएं उत्तर पश्चिम रहीं जिनकी औसत गति 1.3 किमी प्रति घंटा रही। मौसम पूर्वानुमान के अनुसार अगले पांच दिनों में आसमान में हल्के से मध्यम बादल छाए रहने के आसार हैं। बारिश की छोटी संभावना नहीं है तथा प्रति-काल एवं रात्रि के समय ठण्ड/धुंध एवं घने कोहरा छाये रहने के आसार हैं। हालांकि सुबह 10 बजे के बाद हवाओं की गति बढ़ने से कम होने की संभावना है।

श्री राम लला जी की प्राण प्रतिष्ठा के लिए राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ ने अक्षत वितरण बनाने की योजना

कैनविज टाइम्स संवाददाता

लखनऊ। श्री राम लला प्राण प्रतिष्ठा हेतु श्री अयोध्या जी से आये पूजित अक्षत वितरण कार्यक्रम 1 जनवरी 2024 से 15 जनवरी 2024 तक चलायेगा संघ।

घर घर संपर्क करके अक्षत वितरण कर 22 जनवरी को होने वाले प्राण प्रतिष्ठा कार्यक्रम को उत्सव के रूप में मनाने का आहवाहन करेगा लोग अपने घरों में दीपक जलाएं और रामलला की पूजा करें और अयोध्या से लाइव प्रसारण अपने घर के टी वी पर देखें इस योजना के लिए आज नगर अम्बेडकरनगर लखनऊ पूर्व भाग में राम लला श्री अयोध्या से आये पूजित अक्षत वितरण हेतु बनायी योजना एवं निकाली गयी शोभा यात्रा जिसमें लखनऊ विभाग के विभाग प्रचारक अनिल जी, पूर्व भाग कार्यवाह ज्योति जी, नगर के माननीय नगर संघ चालक जगदीप सिंह,नगर कार्यवाह चेतन, सह नगर कार्यवाह रजनीश, नगर व्यवस्था प्रमुख सुधीर सहगल, अभिषेक दुबे, शिवेश द्विवेदी,धर्म जागरण प्रमुख धर्मराज,सजीव अरोड़ा, मुकुल अवस्थी,धर्मेश शुक्ला, सरबजीत, मोहन मावा, अविनाश वर्मा, दिनेश द्विवेदी एवं



भाजपा से मुख्य रूप से प्रदीप मिश्रा रहे जिन्होंने इस कार्यक्रम की खबर प्रेषित की।

भारतीय पत्रकार एवं मानवाधिकार परिषद की बैठक हुई सम्पन्न

लखनऊ। भारतीय पत्रकार एवं मानवाधिकार परिषद के राष्ट्रीय अध्यक्ष जितेन्द्र बहादुर सिंह ने विशेष कार्याधिकारी एम एल त्रिपाठी जी के लखनऊ एल डी ए कालोनी सी - 1 स्थित आवास पर औचक बैठक बुलाई जिसमें जाने माने प्रतिष्ठित जनो ने संस्था से जुड़ने की बात कही और संस्था के द्वारा किये गए कार्यों को विस्तार से समझा और अपना भी सुझाव दिया संस्था के विकास विस्तार सहित पत्रकारिता व सामाजिक अहम मुद्दों पर गम्भीरता से चर्चा परिचर्चा हुई जिसमें राष्ट्रीय अध्यक्ष जितेन्द्र बहादुर सिंह विशेष कार्याधिकारी एल एल त्रिपाठी, चन्द्र भूषण पाण्डेय लखनऊ महानगर मीडिया प्रभारी, सामजसेवी पिवूष उर्फ पम्मी बाजपेई, सामाजिक कार्यकर्ता मुकेश बाजपेयी, पत्रकार श्याम त्रिपाठी सहित अन्य पदाधिकारी गण उपस्थित रहे।

खाना खाने गए ग्राहकों को होटल मालिक व कर्मचारियों ने पीटा, मुकदमा दर्ज

लखनऊ। सुशांत गोल्फ सिटी थाना अंतर्गत अहिमामऊ स्थित एक होटल में खाना खाने गए युवकों की होटल मालिक व स्टाफ के अन्य लोगों ने पिटाई कर दी। घटना के बाद पीड़ित ने होटल मालिक व 15 अन्य लोगों के थाने में खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। इम्पेक्टर अंजनी कुमार मिश्रा के अनुसार प्लॉट नम्बर 18 अवध बिहार कालोनी थाना सरोजनीनगर लखनऊ निवासी दिव्यांश पांडेय ने उन्हें जानकारी दी कि वह मंगलवार की रात करीब ढाई बजे अहिमामऊ स्थित दिव्यांश होटल पर अपने दोस्तों नमन सिंह छाबड़ा, प्रखर सिंह, उत्कर्ष तिवारी एवं नवोदय सिंह, के साथ खाना खाने गया था। वहां होटल मालिक की किसी अन्य ग्राहक से झड़प हो गई। कुछ देर बाद होटल मालिक ने 15 परिवार के व होटल कर्मियों ने लाठी, डंडे व कुल्हाड़ी से हमला कर दिया। उन लोगों ने पिटाई करने के साथ ही जान से मारने की धमकी भी दी। इस घटना में मारपीट के दौरान जब पुलिस को फोनकर जानकारी दी गई। पुलिस के वहां पहुंचते ही आरोपी मौके से भाग खड़े हुए। इम्पेक्टर अंजनी कुमार मिश्रा मिली जानकारी के अनुसार पीड़ित दिव्यांश की तहरीर पर होटल मालिक राजशेखर सहित 15 अज्ञात लोगों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया गया है।अब पुलिस आरोपियों की तलाश में लगी हुई थी।

रिपोर्ट दर्ज करने के बाद चुप बैठ गई पुलिस 13 दिन बाद भी बरामद की जा सकी चोरी गई मोटर साइकिल

लखनऊ।पुलिस ने 13 दिन बाद मोटर साइकिल चोरी की रिपोर्ट तो दर्ज कर ली उसके बाद अपना काम समाप्त समझ लिया।शायद इसी लिए पूरा मामला ठंडे कस्ते में चला गया है।गोसाईगंज कोतवाली के गांव हसनपुर निवासी शिकयत कर्ता विवेक कुमार पुत्र चंद्र भूषण के अनुसार 15 दिसंबर 2023 को रात 8 बजे गांव शिवलर स्थित आशीर्वाद लान गए हुए थे।वही उन्होंने अपनी मोटर साइकिल खड़ी कर दी थी।लगभग 30 मिनट बाद जब शिकयत कर्ता दावत से फुर्सत पाकर घर जाने लगा तो उसकी मोटर साइकिल खड़े किए गए स्थान से गायब मिली।विवेक कुमार ने इधर उधर अपनी मोटर साइकिल की खोज कर ली,उसके बाद उसने गोसाईगंज कोतवाली में प्लेटिना मोटर साइकिल यू पी 32 जे ए 7709 के चोरी हो जाने की शिकायत की।कोतवाली में तैनात दरोगा भारत सिंह यादव ने प्रार्थना पत्र तो ले लिया लेकिन कोई कार्यवाही नहीं की।शिकायत कार्य ने जब दरोगा जी से कहा तब उन्होंने मामले को एस एच ओ के सामने रखा।रिपोर्ट फिर भी दर्जा नहीं हो पाई।जानकारी लेने पर पता चला कि एस एच ओ द्वारा मार्क किया गया प्रार्थना पत्र हो खो गया है।शिकायत कार्य से कहा गया दूसरा प्रार्थना पत्र दो।एक बार फिर नया प्रार्थना लिया गया।इस प्रकार पूरे 13 दिन बाद जानकारी मिली कि विवेक कुमार की सी मोटर साइकिल चोरी होने की रिपोर्ट दर्ज हो चुकी है लेकिन अभी तक पुलिस उसकी बरमादगी नहीं कर पाई है।

विकसित भारत के लिए है 2024 की लड़ाई: दुष्यंत

लखनऊ। भाजपा के राष्ट्रीय महामंत्री दुष्यंत गौतम ने कहा कि 2024 की लड़ाई विकसित भारत के लिए है। इसके लिए बूथ पर परिश्रम करना होगा। बूथ पर मोर्चा लेने का काम बूथ अध्यक्ष करता है। मजबूत बूथ अध्यक्ष ही बूथ विजय का आधार होता है। लोकसभा चुनाव करीब है इसलिए परिश्रम अधिक है। कामों का बंटवारा और सबको काम मिले इस रणनीति पर काम करें।

भाजपा राज्य मुख्यालय पर बुधवार को पार्टी के प्रदेश पदाधिकारियों, क्षेत्रीय अध्यक्षों, जिलाध्यक्षों, जिला प्रभारियों की बैठक को संबोधित करते हुए गौतम ने कहा कि नरेंद्र मोदी तीसरी बार देश के प्रधानमंत्री बनें और विकसित भारत का संकल्प पूरा हो इसके लिए प्रत्येक पदाधिकारी व कार्यकर्ता को काम देने और समीक्षा करने की रणनीति पर काम करना है। उन्होंने कहा कि मजबूत बूथ इकाई के द्वारा फास्ट वोटर्स की पहचान आसानी से की जा सकती है। पीएम के जीवन का एक-एक क्षण राष्ट्र की उन्नति तथा देश के नागरिकों की आत्मनिर्भरता के लिए समर्पित है। मोदी के नेतृत्व में देश आर्थिक व सामरिक रूप से मजबूत भी हुआ है और गांव, गरीब, किसान भी आर्थिक सम्पन्न हुआ है। यह वही अत्योदय का विचार है जिसे लेकर हममें अपनी राजनैतिक यात्रा प्रारम्भ की थी।

बैठक की अध्यक्षता करते हुए प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी ने कहा कि कार्यकर्ताओं के अथक परिश्रम और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के सशक्त नेतृत्व का ही परिणाम है कि पार्टी लगातार जन अपेक्षाओं पर खरा उतरते हुए चुनावों में जीत हासिल कर रही है। विकसित भारत संकल्प यात्रा मोदी के विकास की गारंटी की यात्रा है। मोदी की गारंटी वाली गाड़ी जिस भी मोहल्ले या गांव में जा रही है, वहां लोगों का विश्वास बढ़ा रही है। प्रदेश की 78 लोकसभा सीटों पर भाजपा पहले भी विजय का परचम फहरा चुकी है अब हमें लक्ष्य 80 को पूर्ण करना है।

प्रदेश महामंत्री (संगठन) धर्मपाल सिंह ने कहा कि नमो एप पर दो करोड़ लोगों को जोड़ कर विकसित भारत एक्सप्रेस बनाने का लक्ष्य है। जिसमें सभी को जुटना है। युवा मोर्चा एवं महिला मोर्चा कॉलेज कैम्पस में पहुंच कर युवाओं को विकसित भारत एक्सप्रेस बनाने का काम करेंगे। उन्होंने कहा कि 24 जनवरी को नव मतदाता सम्मेलन आयोजित किए जाएंगे। पार्टी के सभी पदाधिकारी पन्ना प्रमुख की जिम्मेदारी निभाएंगे। पार्टी लाभार्थियों से संपर्क व संवाद के लिए लाभार्थी संपर्क अभियान भी प्रारम्भ करेगी। प्रत्येक योजना का पूर्व में ब्लूप्रिंट तैयार कर समय का नियोजन करते हुए कार्य करना है ताकि समय पर प्रत्येक कार्य सम्पन्न हो सके।इस बैठक में 22 व 23 दिसंबर को नई दिल्ली में सम्पन्न पार्टी की राष्ट्रीय कार्यसम्मिति की बैठक में हुए निर्णयों और आगामी संगठनात्मक कार्यक्रमों को साझा किया गया। आगामी कार्यक्रमों एवं अभियानों के क्रियान्वयन के लिए 31 दिसंबर तक सभी संगठनात्मक जिलों में जिला इकाई की बैठकें आयोजित करने का निर्णय हुआ। संचालन प्रदेश महामंत्री श्री गोविन्द नारायण शुक्ला ने किया तथा राजनैतिक प्रस्ताव प्रदेश महामंत्री रामप्रताप सिंह चौहान ने प्रस्तुत किया।

खालसा संगठन का उद्देश्य लोगों को उत्पीड़न से बचाना: आनंदीबेन पटेल

लखनऊ। राज्यपाल आनंदीबेन पटेल ने कहा कि विश्व इतिहास में धर्म की रक्षा एवं मतांतरण के विरोध में सिख पंथ के दसवें गुरु गुरु गोविंद सिंह द्वारा सर्वस्व बलिदान करने जैसा उदाहरण कहीं अन्य देखने को नहीं मिलता। खालसा संगठन का उद्देश्य लोगों को उत्पीड़न से बचाना था। शहादत दिवस के इतिहास को बताते हुए राज्यपाल ने कहा कि वीर बाल दिवस भारतीय इतिहास में वीरता और बलिदान की एक मार्मिक याद दिलाता है। उन्होंने कहा कि साहिबजादों का बलिदान राष्ट्रीय प्रेरणा का विषय है।राज्यपाल आनंदीबेन पटेल ने बुधवार को ये बातें राजभवन में वीर बाल दिवस को समर्पित दास्तान-ए-शहादत पर लाइट एण्ड साउंड शो सम्पन्न कार्यक्रम में कहीं।

सीएचसी गेट पर मिला लावारिस महिला का शव



केनविज टाइम्स संवाददाता

फरधान-खीरी। बुधवार सुबह सीएचसी गेट पर एक वृद्ध महिला का शव बरामद हुआ। मृतका की उम्र 60 वर्ष के करीब लगती है जिसकी शिनाख्त अभी नहीं हो सकी है। पुलिस ने पंचनामा भरकर शव को पोस्टमॉर्टम

के लिए मोर्चरी भेजवा दिया है। गेट पर स्थित मेडिकल स्टोर में लगे सीसीटीवी फुटेज में दिख रहा है कि रात 11 बजकर 23 मिनट पर लखीमपुर की ओर से एक एंबुलेंस आकार रुकती है। उससे एंबुलेंस कर्मचारियों की ड्रेस में दो युवक महिला के शव को लेकर ने पंचनामा भरकर शव को पोस्टमॉर्टम

डाल कर फिर एंबुलेंस में बैठकर गोला की तरफ चले जाते हैं। कोहरा की धुंध होने के कारण उनके चेहरे साफ नजर नहीं आते हैं न ही एंबुलेंस का नंबर ही दिखता है। लेकिन एंबुलेंस से महिला का शव किस लिए यहां लाया गया और लाने वाले युवक कौन थे यह चर्चा का उतरते हैं और शव गेट के किनार ले

सीसीटीवी फुटेज में के अनुसार 11 बजकर 23 मिनट रात की घटना

भूषा देखकर कुछ लोग अनुमान लगा रहे हैं कि मृतका भिखारी हो सकती है जिसकी मौत टंड के कारण हो गई होगी। लेकिन अगर मौत टंड से मान भी लिया जाए तो उसको एंबुलेंस में क्यों लाया गया और अगर लाया भी गया तो सीएचसी गेट पर क्यों डाल दिया गया सीएचसी में भी लाया जा सकता था। उसकी मौत का कारण कुछ भी हो लेकिन घटना चर्चा का विषय बनी हुई है।

इस संबंध में बात करने पर थाना अध्यक्ष ब्रजेश कुमार मौर्य ने बताया महिला की शिनाख्त के लिए शव मोर्चरी पर रखवाया गया। है। उसकी पहचान करवाने का प्रयास किया जा रहा है। पहचान होने के बाद आगे की कार्यवाही की जाएगी।

प्रयास फाउण्डेशन बीहट बीरम के प्रयास से सड़क सुरक्षा अभियान

केनविज टाइम्स संवाददाता

मछरेहटा / सीतापुर। जिला यातायात निरीक्षक सीतापुर सहित व थाना प्रभारी मछरेहटा टीम के निर्देशन में अनियमित वाहन चालकों द्वारा हो रही निरंतर दुर्घटनाओं से आहत होकर संगठन ने जागरूक करने को की प्रतिज्ञा। मछरेहटा क्षेत्र के ग्राम बीहट बीरम में राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या-30 से नैमिषारण्य जाने वाले मार्ग पर प्रयास फाउण्डेशन द्वारा यातायात पुलिस व मछरेहटा पुलिस के निर्देशन में सड़क सुरक्षा जागरूकता एवं चेकिंग अभियान का आयोजन किया गया। इस अभियान में तेज गति व अनियंत्रित ऑटो चालकों,हेलमेट,सीट बेल्ट न लगाने वालों,अधिक सवारी,ट्रिपलिंग करने वालों को फूल माला पहनाकर सड़क सुरक्षा नियमों के प्रति जागरूक किया गया, साथ ही वाहनों पर सवार महिलाओं,बच्चों एवं पतियों को फूल देकर आग्रह के साथ अपने पति,बेटे व भाई को रक्षा के लिए दायित्व समझने और समझने का आग्रह किया गया।विशेषकर फाउण्डेशन द्वारा अधिकतर वाहनों में रिफ्लेक्टर टेप लगाकर दुर्घटनाओं पर अंकुश

लगाने का कार्य किया गया। इस संबंध में संगठन के सदस्यों ने बीते कुछ दिन पूर्व पुलिस अधीक्षक सीतापुर से फोन वार्तालाप और प्रत्यक्ष भेंट भी की थी, इसी के परिणाम स्वरूप जिला यातायात निरीक्षक की टीम ने गांव का भीतिक निरीक्षण किया तथा सड़क सुरक्षा व्यवस्था हेतु 2 स्लाइड बैरियर भी उपलब्ध कराए।इसी दिशा में बीते माह से निरंतर हो रही भीषण दुर्घटनाओं व मौतों से गांव क्षेत्र दहल उठा तथा आए दिन गांव किनारे स्थित चार सरकारी विद्यालय, दो गैर सरकारी विद्यालय तथा बैंक में आने जाने वाले लोगों के लिए खतरा बना रहता है,इस स्थिति में प्रयास फाउण्डेशन द्वारा निरंतर सड़क सुरक्षा जागरूकता अभियान चलाने

का विचार आज यथार्थ साबित हो रहा है। गांव के युवा,वृद्ध और परिश्रमी लोगों द्वारा गठित प्रयास फाउण्डेशन निरंतर एक वर्ष से ज्यादा समय से गांव-क्षेत्र की विभिन्न समस्याओं पर चिंता करते हुए तमाम कार्य कर रहा है जो गांव के शैक्षिक, सामाजिक और सांस्कृतिक उन्नयन के लिए लाभकारी साबित हो रहे हैं।संगठन के आधिकारिक सदस्य सरकारी,गैर सरकारी सेवाओं में, प्रगतिशील किसान व आत्मनिर्भर होकर स्वरोजगार के साथ गांव-क्षेत्र की सेवा कर रहे हैं। इस अवसर पर यातायात पुलिस सीतापुर, थाना प्रशासन मछरेहटा के साथ-साथ संगठन के आधिकारिक सदस्य, जन्मानस के लोग उपस्थित रहे।

उग्र में कोहरा और धुंध रहेगा बरकरार, पश्चिमी हवाओं से गिरेगा पारा

कानपुर। बंगाल की खाड़ी में सक्रिय चक्रवात से उत्तर प्रदेश में नमी बनी हुई है जिससे कोहरा और धुंध आगामी दो दिनों तक बरकरार रहेगा। इससे सुबह और शाम दृश्यता कम रहेगी और वाहन चालकों को परेशानियों का सामना करना पड़ेगा। अगर कानपुर की बात करें तो आज सुबह पांच बजे 700 मीटर ही दृश्यता रही। मौसम विभाग का कहना है कि पश्चिमी हवाओं के चलने से दिन में पारा गिरेगा और सर्दी बढ़ेगी। चन्द्रशेखर आजाद कृषि प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के मौसम वैज्ञानिक डॉ. एस एन सुनील पाण्डेय ने बुधवार को बताया कि बांग्लादेश और आसपास के इलाकों पर चक्रवाती हवाओं का क्षेत्र बना हुआ है।

विकसित भारत यात्रा में पूर्व एम एल सी ने संकल्प दिलाया

केनविज टाइम्स संवाददाता

स्व अटल बिहारी वाजपेई को माल्यार्पण कर याद किया

मछरेहटा-सीतापुर। प्रधान मंत्री के मंशानुरूप सभी विभाग के अधिकारियों के नेतृत्व में जहाँ पूरे देशभर में विकसित भारत संकल्प यात्राओं का आयोजन किया जा रहा है इसी क्रम में ब्लाक मछरेहटा के अंतर्गत सोमवार को दो ग्राम पंचायत हरिपाल पुर व भिठीरा ग्राम पंचायत में विकसित भारत संकल्प यात्रा के आयोजन में मुख्य अतिथि रहे सीतापुर के पूर्व विधान परिषद सदस्य राकेश सिंह राजपूत भाजपा नेता मौजूद रहे। जिसमे विकास खण्ड के सभी विभागों के अधिकारी व कर्मचारियों ने अपने अपने विभाग में चल रही योजनाओं के बारे में ग्रामीणों को अवगत कराया। तथा योजनांतर्गत लाभान्वित लाभार्थियों ने सफलता की कहानी अपनी

जुबानी सुनाई कार्यक्रम में पूर्व एम एल सी राकेश सिंह ने किसानों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया और सरकार द्वारा चलाई जा रही कल्याणकारी योजनाओं के बारे में लोगों को जानकारी दी वही एडीओ संदीप कुमार, सहकारिता विभाग की तरफ से मयंक बाजपेई, डा भार्गव ने ग्रामीण, जे ई लघु सिंचाई किसानों को लाभान्वित करने के लिए नैनो यूरिया, नैनो डीएपी, प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना व बीज वितरण सम्बन्धी जानकारी किसानों के

मध्य साझा करते हुए जानकारी दी एकत्रित जनसमूह को विकसित भारत संकल्प यात्रा के उद्देश्य के बारे में विस्तृत जानकारी दी। लखी प्रधानमंत्री आवास,पेंशन,किसान सम्मान निधि,मुख्य मंत्री कन्या विवाह योजना,सुकन्या,आदि योजनाओं के बारे में जानकारी दी और एल सीडी स्क्रीन पर भी केंद्र सरकार व प्रदेश सरकार की योजनाओं के बारे में सुनाया गया। इस अवसर पर हरिपाल पुर प्रधान राम पति पत्नी महेश भारती, बीडीसी काशी राम, करुणा शंकर, रामजीवन विश्वकर्मा, भिठीरा प्रधान ही किशोर राठी, सचिव राजेंद्र सिंह, बिजेंद्र सिंह, अंकित सिंह, भाजपा मंडल महामंत्री विमलेंद्र अवस्थी, प्र अ अवधेश कुमार, एएनएम निर्मला, आंगन बाड़ी, अशाबहू सहित काफी संख्या में ग्रामीण उपस्थित रहे।

केनविज टाइम्स संवाददाता

गोला गोकर्णनाथ-खीरी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की जनकल्याणकारी योजनाओं का लाभ जन जन तक पहुंचे

विकसित भारत संकल्प यात्रा में गिनाई सरकार की उपलब्धियां

इस संकल्प के साथ कार्यक्रम में लाभार्थियों को आवास योजना, पीएम किसान सम्मान निधि, उज्ज्वला गैस कनेक्शन, हर घर राशन जैसी जनकल्याणकारी योजनाओं को प्रदान किया गया, व जानकारी साझा की गई कार्यक्रम में सरकारी महकमों के अधिकारी भी मौजूद रहे जिन्होंने जन समस्याओं को सुना समझा व तुरंत



निस्तारण किया कार्यक्रम में पोषण पोलेटी, अन्नप्राशन, गोद भराई, जैसे महत्वपूर्ण कार्यक्रम भी सम्मिलित किए गए। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि डॉक्टर प्रीति वर्मा एवं विशिष्ट अतिथि सांसद प्रतिनिधि मुन्ना लाल अवस्थी रहे।

इस अवसर पर बिलहरी ग्राम प्रधान अजमुद्दीन अंसारी ने सभी आये हुये लोगों का माल्यार्पण कर स्वागत किया, और भारत सरकार के द्वारा चलाई जा रही सभी योजनाओं की विस्तार से चर्चा की। कार्यक्रम के संचालक पूर्व नगर अध्यक्ष

रामकृष्ण गुप्ता रहे कार्यक्रम में मुख्य रूप से धर्मेंद्र सिंह विधान सभा विस्तारक दीपक तिवारी, उमेश तिवारी, ग्राम प्रधान पंचायत सचिव प्रियम शुक्ला,अनुज बाजपेई, सर्वेश कुमार वर्मा व सम्स्त सम्मानित लोग उपस्थित रहे।

कस्बे के प्रतिष्ठित विद्यालय स्टडी पॉइंट स्कूल ने बड़ी धूमधाम से मनाया वार्षिकोत्सव

केनविज टाइम्स संवाददाता

सीतापुर। कस्बे के स्टडी प्वाइंट इंटर कालेज मे वार्षिकोत्सव कार्यक्रम धूमधाम से मनाया गया। यह विद्यालय बच्चों के सर्वांगीण विकास के लिए जाना जाता है वही अभिवावकों को समय समय पर बच्चों को आज की प्रतिश्रद्धा मे उच्च शिक्षा के सभी क्षेत्रों में भागीदारी के लिए प्रेरित किया जाता है। शिक्षा देश के विकास की चाभी है इसको ध्यान मे रखते हुए छात्र छात्राओं को श्यान प्रशासन द्वारा ज्ञान शिक्षा के उच्च मानको के आधार पर शिक्षा दी जाती है। वर्षीकोत्सव अवसर पर बच्चों द्वारा सर्व प्रथम मनमोहक परिधान मे प्राथना की गयी उसके बाद नहें मुन्ने बच्चो द्वारा टुकुर टुकुर गीत प्रस्तुत

किया गया कार्यक्रमों की श्रखला मे राधा कृष्ण का माखन नृत्य, शिव तांडव, गुलाबी शरारा तथा विज्ञान के छात्रों द्वारा चंदन्या 3(इसरो क्रिकट) हमारा स्टडी प्वाइंट, अंग्रेजी नृत्य सच ए सुंदर दिन, मानव जीवन की सात अवस्थाएं, कुर्सी डांस, सुफ्री डांस, पंजाबी डांस, सुख समृद्धि भाईचारा सांप्रदायिक सौहार्द हमारा भाई हमारा खैराबाद, डांडिया गुजराती डांस, सक्सेज मंत्र,बापू सेहत के लिये, अंग्रेजी डांस प्री प्राइमरी, चूल्हे हूड मेमोरीज, यादों की बारात, झूमंड जो पठान, फनी डांस,फनी डांस आदि उक्त अवसर पर जनपद के शिक्षाविद प्रमुख लोगो ने वर्षीकोत्सव पर्व की शोभा बधाई जिसमे है, मोना आनंद(प्रेसिडेंट मंदर प्राइड)कुनाल आनंद,एम. एस.जैदी (रीजेंसी स्कूल),

मंजू लोचन, पंकज पाण्डेय (अध्यक्ष वित्तविहीन शिक्षक संघ), अशोक प्रजापति, के.बी. श्रीवास्तव-प्रधानाचार्य सुमित्रा इंटर कॉलेज, सिस्टर मैगी-प्रधानाचार्य नर्सिंग कॉलेज बीसीएम खैराबाद, पुनीत सिंह, राम निवास सिंह(प्रधानाचार्य) आनदी देवी इंटर कालेज सीतापुर), संजय बाजपेयी, अतुल मिश्रा, शिवबालक त्रिवेदी-पूर्व कार्यालय अधीक्षक जवाहर लाल पालितेकिनक महमुदाबाद,अली जाफरी -अधीक्षक बी एए व कार्यालय सीतापुर,संजय बाजपेई -प्रधानाचार्य सर्वोदय हाई स्कूल बभैरा,नसीम भाई, दिलीप जोशी सभासद, रामसुमिरन शर्मा (प्रदेश अध्यक्ष सम्पादक वेलफेयर एसोसिएस उ. प्र.)दिनेश महेंद्र, निलय मिश्रा, जयप्रकाश शर्मा, रामानथा दीक्षित,

साद फारुकी, नवेंद असलम, ओवैस फारुकी कार्यक्रम समापन अवसर पर विद्यालय प्रधानाचार्य अमी किरन अवस्थी ने विद्यालय की प्रगति आख्या और छात्राओं के शिक्षा की समुचित व्यवस्था से अभिवावकों को अवगत कराया अंत मे विद्यालय प्रबंधक आभिर रिजवी व प्रशाधिका लुबना रिजवी ने आये सभी आंगनतुको के प्रति आभार व्यक्त किया। वर्षीकोत्सव कार्यक्रमों को देख कर उपस्थित सभी लोगो ने इसकी सफलता का श्रेय शिक्षक शिक्षिकाओं को देते हुए प्रशानना कर रहा था विद्यालय प्रबंधक व उनके विद्यालय परिवार को जिसने इतना भव्य आयोजन कर बच्चों का उत्साह वर्धन किया और इस नगर को शिक्षा का इतना बड़ा पवित्र मंदिर दिया।

सकरन में आवास घोटाला,अपत्रों को आवास दे डाला

सकरन(सीतापु)। जहां एक तरफ सरकार भ्रष्टाचार मुक्त समाज का हिंदोरा पिट रही ठीक उलट सकरन में करीब एक सैकड़ मुख्यमंत्री आवास अपत्रों को बांट दिए गए जिसके जिम्मेदार ग्राम प्रधान,पंचायत सचिव सहित जांच प्रभारी आवास हैं जो सिर्फ व सिर्फ रिश्तत की मलाई काटने में व्यस्त।ग्राम पंचायत ओइझार,रसूलपुर बकैया,नसीरपुर अंदूपुर,सेमरा खुर्द,पटना में महले दुमहले वाले सर्वसम्पन्न लोगों को रेवड़ी की तरह बांट दिए गए आवास।ओइझार में तो सबके सब धनासेठों को आवास देकर गरीब लोगों के पेट पर मार दी गईं लात।आवास वितरण से लेकर आवास निर्माण के सभी मानकों को ताक पर रख हो रहा खेले पर जिम्मेदारों को क्या मोटी रकम के चलते नहीं दिखते पात्र गरीबों के आँसू।शिकायत की स्थिति में पल्ला झाड़ रहे एडीओ आइएसबी ऐसे करते बात जैसे कि उन्हें कुछ मालूम ही नहीं दूसरी तरफ ग्राम प्रधान व सचिव भी एक निश्चित रकम लेकर फरमा रहे मौन।रिश्ततखेरी की जड़ें इतनी मजबूत हैं कि विकलांगता प्रमाण पत्र बनवाने से लेकर जिओ टैग तक सिर्फ वसूली के दमपर बन रहे अपत्रों के आवास।

अतिक्रमण और जाम से जूझ रही नगर पालिका महमूदाबाद की जनता

केनविज टाइम्स संवाददाता महमूदाबाद

महमूदाबाद-सीतापुर। आज अतिक्रमण हटाओ दूसरे दिन फिर अतिक्रमण कर लेने में माहिर यहां के बाट दिए गए आवास।ओइझार में तो सबके सब धनासेठों को आवास देकर गरीब लोगों के पेट पर मार दी गईं लात।आवास वितरण से लेकर आवास निर्माण के सभी मानकों को ताक पर रख हो रहा खेले पर जिम्मेदारों को क्या मोटी रकम के चलते नहीं दिखते पात्र गरीबों के आँसू।शिकायत की स्थिति में पल्ला झाड़ रहे एडीओ आइएसबी ऐसे करते बात जैसे कि उन्हें कुछ मालूम ही नहीं दूसरी तरफ ग्राम प्रधान व सचिव भी एक निश्चित रकम लेकर फरमा रहे मौन।रिश्ततखेरी की जड़ें इतनी मजबूत हैं कि विकलांगता प्रमाण पत्र बनवाने से लेकर जिओ टैग तक सिर्फ वसूली के दमपर बन रहे अपत्रों के आवास।

सामना करना पड़ता है। यह स्थिति उस समय और विकट हो जाती है जब शहर भर के कई विद्यालयों में छुट्टी एक साथ होती है। विद्यालय के छात्र व छात्राये सायकिल, स्कूटी, मोटरसाइकिल व स्कूल बस से जब निकलते है तब अधिक जाम लगने की स्थिति से लोगों को अनेक समस्यायें उत्पन्न होती है, पैदल निकलने वाले छात्र व छात्राओं के एक साथ झुण्ड में सड़क पर निकलने के कारण भी वाहन चालकों को समस्याये उत्पन्न होती है। साथ ही साथ भारी तादात में ई-रिक्षा शहर भर में बेतरतीब ढंग से चलाकर और उचित स्थान से सवारियों को न बैठकर जहाँ से चाहा वहाँ पर रिक्शा चौराहा, बस स्टॉप चौराहा, चिकमंडी और सड़क पर ही अपना रिक्शा खड़ा कर देते है, जिसके कारण भी शहर में भारी जाम की समस्या रहती है। इस समस्या के कारण वाहन चालकों व आम नागरिकों को काफी दिक्कतों का

किनारे बने फुटपाथ पर अपनी दुकान लगा लेते है, कुछ दुकानदार तो सड़क पर भी कब्जा करके दुकान लगाते है, सड़क पर लगाने वाले दुकानदार बाजजा बाजार में देखे भी जा सकते है। इन अव्यवस्थाओ के चलते नागरिको व छात्र छात्राओं को विवश होकर सड़क पर ही निकलना पड़ता है, इसलिये भी शहर में लगने वाली भारी जाम की समस्या उत्पन्न हो रही है। ऐसा भी नहीं है कि स्थानीय प्रशासन के अधिकारियों व कर्मचारियों को अतिक्रमण दिखाई नहीं देता है, उन्हें भी दिखाई देता है किन्तु वे जाम की समस्या से जूझ लेते है और समस्या को नजर अंदाज कर देते है। इसलिये अतिक्रमण करने वाले दुकानदार और वाहन चालक बेखौफ होकर बेतरतीब ढंग से अपनी दुकान फुटपाथ पर व वाहन चालक अपना वाहन सड़क पर ही खड़ा कर देते है। रामकुण्ड चौराहे से

कोतवाली मार्ग होते हुए रोडवेज बस स्टॉप चौराहे तक अवसर जाम लगता है। सम्बन्धित अधिकारियों द्वारा यदा यदा अतिक्रमण हटाने के बाद पुनः दुकानदार अवैध रूप से अतिक्रमण करके मार्ग पर कब्जा कर लेते है किन्तु दुबारा किये गए अतिक्रमण की ओर ध्यान न देना और कोई कार्यवाही न करना भी अतिक्रमण और जाम को बढ़ावा देने का मुख्य कारण है। शहर की जाम व अतिक्रमण की व्यवस्था में सुधार कब होगा या नहीं होगा, यह तो राम भरोसे ही है। इस मामले पर कुछ नागरिकों का कहना है कि जिस दिन कोई कड़क और अच्छा प्रशासनिक अधिकारी महमूदाबाद में आएगा तभी इस समस्या से निजात मिल सकती है। शहर व देहात क्षेत्र के तमाम नागरिको ने जाम और अतिक्रमण से मुक्ति दिलाये जाने की मांग अधिकारियों से की है।

चोरी की ताबड़तोड़ वारदातों से सहमे ग्रामीण

सांझ(सीतापुर)। क्षेत्र की पुलिस चौकी सांझ के अंतर्गत इन दिनों चोरों में पुलिस प्रशासन का खीफ लगभग खत्म हो चुका है, जिसके चलते चोरों ने पिछले महज चंद दिनों में अलग-अलग स्थानों पर चोरी की लगभग आधा दर्जन घटनाओं को अंजाम दिया। मामला पुलिस चौकी सांझ क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले गोडियानपुरवा चौराहे का है, जहां अज्ञात चोरों ने चौकी पुलिस को चुनौती देते हुए तीन अलग- अलग दुकानों के शटर काट कर लाखों का सामान पार कर दिया। चोरी की इस घटना में किराने की दो दुकानों समेत एक अन्य शराब की दुकान शामिल है। चौकी क्षेत्र में विभिन्न स्थानों पर हुई चोरी की इन वारदातों में क्रमशः ग्राम सांझ निवासी दिनेश कुमार की किराने की दुकान से रुपए 60 हजार, देसी शराब की दुकान से 15 पेटी शराब (कीमत रुपए 15 हजार लगभग) तथा थाना सकरन क्षेत्रांतर्गत ठेकेपुरवा निवासी कृपा दयाल की पान की दुकान का ताला तोड़ रुपए लगभग 20 हजार व एक अन्य ग्रामीण मनोहर के घर से बक्सा (कीमत मय सामान लगभग 25 हजार रुपए) का सामान पार कर दिया। चोरी की इन तमाम वारदातों को अंजाम देते हुए चोरों ने पुलिस को भनक तक नहीं पड़ने दी। मामले को लेकर पीड़ितों ने पुलिस चौकी सांझ में तहरीर दी है। वहीं क्षेत्र में हुई चोरी की इन ताबड़तोड़ घटनाओं से ग्रामीण सहमे हुए हैं। खबर लिखे जाने तक चौकी सांझ की तरफ से अपराधियों के खिलाफ कोई खास कार्यवाही नजर नहीं आई। ऐसे में सवाल यह उठता है कि क्षेत्र में रोज गस्त का दावा करने वाली चौकी पुलिस आखिर वारदातों के समय कहां थी?

चोरी की ताबड़तोड़ वारदातों से सहमे ग्रामीण

सांझ(सीतापुर)। क्षेत्र की पुलिस चौकी सांझ के अंतर्गत इन दिनों चोरों में पुलिस प्रशासन का खीफ लगभग खत्म हो चुका है, जिसके चलते चोरों ने पिछले महज चंद दिनों में अलग-अलग स्थानों पर चोरी की लगभग आधा दर्जन घटनाओं को अंजाम दिया। मामला पुलिस चौकी सांझ क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले गोडियानपुरवा चौराहे का है, जहां अज्ञात चोरों ने चौकी पुलिस को चुनौती देते हुए तीन अलग- अलग दुकानों के शटर काट कर लाखों का सामान पार कर दिया। चोरी की इस घटना में किराने की दो दुकानों समेत एक अन्य शराब की दुकान शामिल है। चौकी क्षेत्र में विभिन्न स्थानों पर हुई चोरी की इन वारदातों में क्रमशः ग्राम सांझ निवासी दिनेश कुमार की किराने की दुकान से रुपए 60 हजार, देसी शराब की दुकान से 15 पेटी शराब (कीमत रुपए 15 हजार लगभग) तथा थाना सकरन क्षेत्रांतर्गत ठेकेपुरवा निवासी कृपा दयाल की पान की दुकान का ताला तोड़ रुपए लगभग 20 हजार व एक अन्य ग्रामीण मनोहर के घर से बक्सा (कीमत मय सामान लगभग 25 हजार रुपए) का सामान पार कर दिया। चोरी की इन तमाम वारदातों को अंजाम देते हुए चोरों ने पुलिस को भनक तक नहीं पड़ने दी। मामले को लेकर पीड़ितों ने पुलिस चौकी सांझ में तहरीर दी है। वहीं क्षेत्र में हुई चोरी की इन ताबड़तोड़ घटनाओं से ग्रामीण सहमे हुए हैं। खबर लिखे जाने तक चौकी सांझ की तरफ से अपराधियों के खिलाफ कोई खास कार्यवाही नजर नहीं आई। ऐसे में सवाल यह उठता है कि क्षेत्र में रोज गस्त का दावा करने वाली चौकी पुलिस आखिर वारदातों के समय कहां थी?

योजनाओं का लाभ पहुंचाने के लिए विकसित भारत संकल्प यात्रा का किया जा रहा आयोजन

खैराबाद/सीतापुर बुधवार को बीसीएम अस्पताल के पास स्थित गौरी देवी मंदिर परिसर में आयोजित हुआ इसके मुख्य अतिथि सांसद मा श्री राजेश वर्मा रहे। संकल्प यात्रा वाहन के माध्यम से देश एवं प्रदेश की कल्याणकारी योजनाओं के बारे में लोगों को जागरूक किया गया। कार्यक्रम के अंतर्गत योजनाओं से संबंधित विभिन्न स्टॉल भी लगाए गए। माननीय मुख्य अतिथि द्वारा पीएम आवास योजना,पीएम सम्मान निधि योजना, उज्ज्वला योजना, एवं आयुधान कार्ड योजना के लाभार्थियों को प्रमाण पत्र वितरण किया गया। माननीय सांसद जी अपने संबोधन में कि प्रत्येक नागरिक को गारंटी दी गई है देश एवं प्रदेश की योजनाओं का लाभ शत प्रतिशत मिलेगा। अध्यक्ष प्रतिनिधि अभिषेक गुप्ता "बबलू भैया" द्वारा नगर पालिका परिषद खैराबाद के प्रत्येक नागरिक को योजनाओं से वंचित हैं उसके घर सर्व कराकर योजनाओं का लाभ दिलाया जाएगा। कार्यक्रम में श्रीमती बेबी अभिषेक गुप्ता अध्यक्ष नगर पालिका परिषद खैराबाद, श्रीमती जया सिंह जिलामंत्री द्वारा नगर पालिका परिषद के साथ-साथ अधिशासी अधिकारी प्रेम शंकर गुप्ता, मनोज राणा सफाई एवं खाद्य निरीक्षक व नगर पालिका स्टाफ एवं सभासदगण उपस्थित रहे।

वजीरगंज में सो रहे व्यवसाई पर जानलेवा हमला, हालत गभीर

कैनविज टाइम्स संवाददाता

गोंडा। जिले के वजीरगंज थाना क्षेत्र में मामूली विवाद को लेकर एक पंच व्यवसायी को लोहे के रॉड से मार कर दबंगों ने लहू लुहान कर दिया। घायल अवस्था में दुकानदार को जिला अस्पताल पहुंचाया गया, जहां पर चिकित्सकों ने प्राथमिक उपचार कर लखनऊ के लिए रेफर कर दिया। पीड़ित के पुत्री के शिकायती प्रार्थना पत्र पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ गंभीर धाराओं में मुकदमा दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार मंगलवार व बुधवार की रात राजा सागर गांव के नीचे वजीरगंज थाना क्षेत्र के रहने वाले 65 वर्षीय संतराम पुत्र रामदुलारे पांडे अपने घर के बरामदे में सो रहे थे इसी दौरान युवक ने लोहे के रॉड से मार कर वृद्ध को लहलुहान कर दिया। जिससे वृद्ध बरामदे में ही अचेत अवस्था में पड़ा रहा। वृद्ध की लड़की खुशी



ऑनलाइन कोचिंग क्लास अटेंड करती है। मध्य रात्रि में कोचिंग क्लास खत्म होने के बाद जब वह घर से बाहर निकली तब देखा कि उसके पिता खून से लहू लुहान होकर बेहोशी की अवस्था में पड़े हुए हैं। जिससे वह हल्ला गृहार मचाने लगी हल्ला गृहार सुनकर आसपास के लोग मौके पर मौजूद हो गए, स्थानीय पुलिस को सूचित किया।

सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस व परिजनों ने घायल को जिला चिकित्सालय में भर्ती कराया, जहां चिकित्सकों ने वृद्ध की स्थिति को गंभीर देखते हुए लखनऊ के लिए रेफर कर दिया। घटना की सूचना के बाद सुबह फॉरेंसिक टीम ने घटनास्थल का जायजा लिया। मामले की सूचना पाकर पुलिस क्षेत्राधिकारी ने दलबल साथ मौके पर पहुंचकर कार्यवाही करने के लिए सख्त से सख्त निर्देश दिया। वही पिता के साथ हुई वारदात के मामले में पीड़ित की पुत्री खुशी पाण्डेय ने वजीरगंज थाना क्षेत्र के सोनबरसा गांव के रहने वाले उत्तम मिश्रा पुत्र उमाशंकर मिश्रा के खिलाफ मुकदमा दर्ज करवाते हुए कहा है कि एक माह पूर्व देर रात्रि में गाड़ी का पंचर बनवाने के दौरान उक्त आरोपी और उसके पिता के बीच पैसे के लेनदेन को लेकर मारपीट हुआ था। उस दौरान आरोपी ने देख लेने की धमकी दी थी। वही घटना के बाबत थाना अध्यक्ष अभय कुमार सिंह ने दूरभाष पर बताया कि रात में सूचना मिलते ही घायल को जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां प्राथमिक उपचार कर चिकित्सकों ने वृद्ध को लखनऊ के लिए रेफर कर दिया, वही पीड़ित के पुत्री के शिकायती पत्र पर नामजद आरोपी के खिलाफ जान से मार देने के प्रयास का मुकदमा दर्ज कर जांच पड़ताल शुरू कर दिया गया है।

डड़वा दसौतिया के निर्विरोध कोटेदार बने दीपचंद्र मिश्र

मोतीगंज गोण्डा। विकास खंड झंझरी अन्तर्गत ग्राम पंचायत डड़वा दसौतिया में स्थित राजकीय उचित दर विक्रेता के चुनाव का आयोजन किया गया। चुनाव



पर्यवेक्षक, एडीओ पंचायत झंझरी सतीश चंद्र तिवारी ने बताया कि खुली बैठक के दौरान मात्र एक आवेदन दीपचंद्र मिश्र का आया। उन्होंने बताया कि कई बार उपस्थित लोगों से पूछा गया लेकिन किसी ने कोई आवेदन नहीं किया। बैठक के दौरान कार्यक्रम की अध्यक्षता ग्राम प्रधान आकांक्षा मिश्रा ने किया। ग्राम पंचायत अधिकारी रोहित कुमार ने बताया कि 20 जून 2023 से डड़वा दसौतिया की सरकारी कोटे की दुकान निरस्त चल रही थी और वहां के ग्रामीणों को दूसरे ग्राम पंचायत कुंदरखी में जाकर राशन लेना पड़ता था। नवागत कोटेदार दीपचंद्र मिश्रा ने ग्रामीणों के प्रति आभार व्यक्त करते हुए कहा कि सरकार जो भी योजनाएं चलाएगी, सभी को उनका लाभ दिलाया जाएगा। इस मौके पर मौजूद रहे प्रधान प्रतिनिधि सच्चिदानंद रवि, मिश्र प्रकाश मिश्र, अवधेश मिश्र, फूल सिंह, गुलाब सिंह, मोनू सिंह, प्रदीप मिश्र, महेश, दीपक मिश्र, शोभित मिश्र, अंकित मिश्र, बन्धू मिश्रा, देवतादीन मिश्र, छैल बिहारी मिश्र, श्याम बिहारी, अवध बिहारी, राजकुमार यादव, मंशाराम तिवारी, चंदन तिवारी सहित बड़ी संख्या में उपभोक्ता मौजूद रहे। वही सुरक्षा की दृष्टि से कहां-कहां चौकी प्रभारी मयफोर्स मुस्तैद रहे।

विकसित भारत का संकल्प लें ग्रामीण: गौरव

जखल बहराइच जखल विकास खंड के अंतर्गत ग्राम पंचायत हरनी आँसरी व हरना उनौरा में विकसित भारत संकल्प यात्रा के तहत आयोजित कार्यक्रम में प्राथमिक विद्यालय कुरमौरा के नन्हे मुन्हे बच्चों के द्वारा विभिन्न प्रकार का



सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि विधानसभा संयोजक गौरव वर्मा का खंड विकास अधिकारी सत्य प्रकाश पाण्डेय ने पुष्प गुच्छ देकर किया स्वागत अधिनंदन, मुख्य अतिथि ने ग्रामीणों को संबोधित करते हुए सरकार द्वारा मिलने वाली जन कल्याणकारी योजनाओं का बखाना किया, तथा मुख्य अतिथि द्वारा देश हित का संकल्प दिलाया गया। तत्पश्चात गर्भवती महिलाओं या गोंदभराई व बच्चों का अन्नप्राशन कराया गया। पूर्ति निरीक्षक जखल कुंवर दिवाकर सिंह, एस डी ओ विद्युत कैसरगंज, आईसीडीएस से सीमा कश्यप सहित अन्य विभागों के द्वारा लगाए गए जनसुनवाई कैंप में आई लोगों की समस्या का नोडल अधिकारी सुनील कुमार द्वारा निस्तारण का आश्वासन दिया गया। प्रधान प्रतिनिधि सुनील गुप्ता, सनी गुप्ता के अलावा हरीश मिश्रा, बाल कृष्ण तिवारी, सहित दर्जनों लोग उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन कर रहे बीजेपी कार्यकर्ता दिनेश तिवारी ने आए हुए सभी अतिथियों का आभार व्यक्त किया।

इन दिनों दारू व मीट मांस रोड के नाम से पहचान बना रहा है जेल बाई पास रोड

पादरी बाजार, गोरखपुर। शाहपुर थानाक्षेत्र के जिला जेल के पीछे से जाने वाला जेल बाई पास सड़क पर मुड़ते ही देशी शराब, विवर व अंग्रेजी शराब की दुकान सहित सड़क के पट्टीयों पर इन्दिनों क्रमशः बीस से अधिक बकरा व मुर्गा मीट के दुकानदार खुले में मांस बेच कर नियमों की धज्जियां उड़ा रहे हैं। इनके इस कृत्य से जेल बाई पास सड़क के किनारे बने मकान वासियों, सीधेसादे राहगीरों, लड़कियों व महिलाओं को भारी मुश्किलों का सामना करना पड़ रहा है। ज्ञात हो कि मुख्यमंत्री के आदेश पर सक्रिय हुई नगर निगम की प्रवर्तन दल तथा यातायात पुलिस धर्मशाला, असुरन व स्टेशन सड़क के किनारे दुकान लगा रहे दुकानदारों की दुकानें उजाड़ कर खाली करवा रही हैं। जिसके फलस्वरूप उजड़े सभी दुकानदार जेल बाई पास सड़क पर दुकान लगाना सुरक्षित स्थान मान रहे हैं क्योंकि पास में मंदिर की दुकानें होने के कारण बिज्जी दर बढ़ जा रहा है। जबकि सड़क किनारे ही श्री वैष्णोमाता धाम, श्रीराधाकृष्ण मंदिर, मजार व मस्जिद भी स्थित है।

प्रभु की प्रभुता से श्रेष्ठ राष्ट्रनायक से वैश्विक हस्ती बनने की ओर डॉ. सुरेश प्रभाकर प्रभू: सर्वेश पाठक

कैनविज टाइम्स संवाददाता

गोंडा। भारत भूमि वैश्विक गगन मण्डल को हमेशा चमत्कृत करने वाली अनेक विशिष्ट विभूतियों, प्रखर प्रतिभाओं व वैश्विक हस्तियों को जन्म देने वाली अत्यंत उर्वरा भूमि है इस महान भूमि ने सनातन समय से लेकर अब तक अनेक असीम सखियायतों को अंकुरित कर वटवृक्ष बनाया और इन वटवृक्षों ने मां भारती व विश्व परिवार को अपने आचार, विचार और व्यवहार से एक प्रगतिशील सकारात्मक व मानवतावादी दृष्टिकोण दिया इन्हीं वटवृक्षों में से एक हैं भारत रत्न स्व. अटल बिहारी वाजपेई की कैबिनेट से लेकर वर्तमान यशस्वी प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी की कैबिनेट में केन्द्रीय मंत्री, जी-20 व जी-7 के भारतीय प्रतिनिधि रहे ऋषिहृद विश्वविद्यालय के संस्थापक



कुलाधिपति, लंदन स्कूल ऑफ इकोनॉमिक्स के विजिटिंग प्रोफेसर एशिया वीक पब्लिक के अनुसार एशिया की सबसे ताकतवर तीन सखियायतों में से एक बहुमुखी प्रतिभा के

धनी यशस्वी डॉ. सुरेश प्रभाकर प्रभू जिनका व्यक्तित्व एक अत्यंत प्रतिभेय अर्थशास्त्री का है, जो एक वैश्विक स्तर के कुशल वक्ता हैं और सुयोग्यतम राष्ट्र नेता हैं, डॉ. सुरेश प्रभाकर प्रभू विभिन्न मंत्रालयों में केन्द्रीय मंत्री रहते हुए अपने शानदार कार्यों के कारण आज भी लाखों करोड़ों युवाओं युवतियों, महिला-पुरुषों, प्रौढो-वृद्धों आदि के दिलों में बसे हैं, लाखों लोगों में ओज, तेज, शौर्य, शक्ति का संचार करने वाले, मां भारती को विश्व किरण बनाने की अलख जगाने वाले और राष्ट्रसेवा, राष्ट्ररक्षा भाव का प्रचार, प्रसार व विस्तार करने में कर्मरत सहजता, सरलता, सौम्यता, करूणा व दया के अद्वितीय पर्याय डॉ. प्रभू के जीवन का केवल और केवल एक ही प्रधान लक्ष्य है मां भारती को एक सर्वसंसाधन युक्त शीर्षस्थ शक्तिशाली राष्ट्र बनाना और वे इस महायज्ञ में अपनी सहधर्मिणी सुप्रसिद्ध पत्रकार उमा प्रभू व पुत्र अमेया प्रभू के साथ ऋषिहृद विश्वविद्यालय के अतिरिक्त जन शिक्षण संस्थान व मानव संसाधन सेवा संस्थान जैसे उत्कृष्ट संस्थानों की स्थापना कर पूर्ण निष्ठा व समर्पण के साथ साधनरत हैं, मां भारती के वैश्विक पहचान के लिए यज्ञरत एकनिष्ठ साधक और आराधक डॉ सुरेश प्रभाकर प्रभू का सम्पूर्ण व्यक्तित्व पुरातन संस्कृति व अधुनातन सभ्यता का एक बेहतरीन संतुलन बिन्दु है, आप पूर्व

धूमधाम से सम्पन्न हुआ बाबा महाकाल भैरव मन्दिर का वार्षिकोत्सव

अपर पुलिस अधीक्षक व क्षेत्राधिकारी द्वय ने किया बाबा काल भैरव के विग्रह का पूजन

कैनविज टाइम्स संवाददाता

बहराइच। शहर के त्रिमुहानी घाट श्मशान पर स्थित श्री श्री श्री महाकाल भैरव मंदिर के षष्ठम एकदिवसीय वार्षिकोत्सव मे महाराजाधिराज बाबा महाकाल भैरव का महाभिषेक व अष्ट भैरव संग चौसठ योगिनी पूजन, मात्रिका पूजन किया गया। इस दौरान गुप्तवास के कारण परिसर में ही महाराजाधिराज बाबा काल भैरव जी की नगर भ्रमण यात्रा निकाली गई जहां उपस्थित श्रद्धालुओं ने यात्रा का पुष्पांगण कर आशीर्वाद प्राप्त किया।

श्री श्री श्री काल भैरव श्मशान घाट सेवा मण्डल के तत्वाधान में शहर के स्वर्ग धाम त्रिमुहानी घाट स्थित श्री श्री श्री महाकाल भैरव मन्दिर पर षष्ठम एक दिवसीय वार्षिकोत्सव का आयोजन हुआ। आयोजन में महाराजाधिराज बाबा महाकाल भैरव जी का महाभिषेक, दश महाविद्या पूजन, महाकालिका पूजन एवं खप्पर भोग दिया गया। सर्वप्रथम दोपहर 12 से सायं



5 बजे तक मन्दिर में बाबा का अभिषेक हुआ इसके उपरान्त भैरव नाम संकीर्तन तत्पश्चात भ्रमण के लिये निकले। इस बार गुप्तवास के चलते श्मशान परिसर में ही बाबा की शोभा यात्रा निकाली गई।

रथ पर विराजित होने से पूर्व अपर पुलिस अधीक्षक नगर रामानन्द कुशवाहा क्षेत्राधिकारी नगर राजीव कुमार रिसोदिया एवं क्षेत्राधिकारी पयागपुर आनन्द कुमार रॉय ने बाबा महाकाल

महाकाल भैरव जी के महाभिषेक संग आरंभ हुआ वार्षिकोत्सव महानिशा पूजन दश महाविद्या, महाकालिका पूजन व खप्पर भोग दिया गया

भैरव एवं दण्ड पूजन कर सम्पूर्ण नगरवासियों के लिए सुख शांति एवं समृद्धि की कामना की। बाबा महाकाल भैरव के एक दिवसीय वार्षिकोत्सव का संयोजन शाक्त ईशान रजनीश ने किया जबकि अधोर अखाड़ा परिषद तारा पीठ से प्यारे श्री श्री श्री 1008 अचोरी बाबा बैजनाथ एवं अचोरी बाबा ज्ञानेन्द्र नाथ के निर्देशन में विधिवत पूजन अर्चन सम्पन्न हुआ। इस दौरान भैरव जी को षोडशोपचार पूजन दिया गया। यात्रा में प्रभारी निरीक्षक कोतवाली नगर प्रभारी निरीक्षक कोतवाली देहात चौकी प्रभारी तिकोनीबाग विकास वर्मा सहित अन्य चौकी क्षेत्रों के प्रभारी मौजूद रहे।

वीर बाल दिवस के उपलक्ष्य में एक चलचित्र चार साहिबजादे पिक्चर का हुवा आयोजन

कैनविज टाइम्स संवाददाता

बहराइच । जन सांस्कृतिक एवं सामाजिक विकास संस्थान बहराइच के द्वारा वीर बाल दिवस उपलक्ष्य में एक चलचित्र चार साहिबजादे पिक्चर का आयोजन सरस्वती विद्या मंदिर के प्रांगण में किया गया। इस आयोजन में विद्यालय के लगभग 500 बच्चों को यह पिक्चर दिखाई गई और वीर बाल दिवस क्यों मनाया जाता है इसके विषय में बच्चों को पिक्चर के माध्यम से बताया गया। उपरत संस्था की उपाध्यक्ष चरणजीत कौर जी के नूतित्व में सिख समाज के स्त्री सलंग के द्वय एक लघु नाटक प्रस्तुत किया गया जिसमे पांच प्यारों में गनग्रीत कौर, सहजदीप कौर, सीतल करू, रिद्धि कुमारी, खुशी कौर, गुल्शानी कौर, नाटक में हरपुन, राजजोग सिंह, लुनील कौर, अर्षीत कौर, सरन्धीत, हर्षीत कौर, जसमीत कौर, अंश सिंह, महक कौर, एवं बाद में संस्था के द्वय प्रश्न उत्तर कार्यक्रम का आयोजन इस विषय पर किया गया। अतिथियों में बहराइच के चीफ ज्युडिशियल मजिस्ट्रेट श्रीमान शिवेंद्र मिश्रा जी मौजूद रहे साथ ही साथ भारतीय जनता पार्टी के अध्यक्ष बृजेश पांडे व गुरु सिंह सभा बहराइच



के अध्यक्ष मनदीप सिंह वालिया एवं समस्त पदाधिकारीगण कार्यक्रम उपस्थित रहे। कार्यक्रम में सीजेएम साहब ने संबोधित करते हुए आज के विषय पर बोलते हुए बच्चों को बताया की 7 साल और 9 साल के छोटे साहेबजादे ने जिस तरह बहदुरी का परिचय देते हुए देश और धर्म के लिए अपनी जान निखार की इसी से प्रेरणा लेते हुए हमको भी अपने देश की रक्षा करनी चाहिए और बच्चों आप हमारे आने वाले भविष्य हैं और आज आप इस विषय से प्रेरणा लेते हुए भविष्य में अपने देश और समाज का नाम रोशन करें यही मेरी कामना है। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के विभाग प्रचारक श्रीमान अवधेश जी भाई साहब ने कहा कि वीर बाल दिवस को मनाना और उससे प्रेरणा लेकर समाज में एक नई चेतना जागृत करना ही हमारा लक्ष्य

है जिस प्रकार छोटे साहेबजादे ने बिना अपना धर्म परिवर्तन किए समाज के सामने जो उदाहरण पेश किया है वह आज हमारे आने वाली पीढ़ियों को इससे सीखना चाहिए और आज का दिन का विषय, विषय न बनकर रह जाए एक जन चेतना बने जिससे समाज एक नई ऊंचाइयों को छुए और गुलामी की जंजीरों से बाहर निकले आज मेरी है। अंत में संस्थान के अध्यक्ष ने आयोजन को सफल बनाने के लिए सीजेएम साहब भारतीय जनता पार्टी के अध्यक्ष बृजेश पांडे जी गुरुसिंह सभा के अध्यक्ष मनदीप सिंह वालिया सरस्वती विद्या मंदिर के प्राचार्य रवि शुक्ला एवं राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के विभाग प्रचारक, जिला प्रचारक, जिला समरसता प्रमुख, एवं सभी का हार्दिक धन्यवाद किया।

प्रशिक्षणार्थियों को वितरित किये गये प्रमाण पत्र



कैनविज टाइम्स संवाददाता

गोंडा। मंगलवार को कौशल विकास मिशन के अंतर्गत पी.टी.पी.फ्रंटलाइन नोबल सर्विसेज के द्वारा संचालित कौशल विकास केंद्र हेल्थकेयर सेक्टर के जनरल ड्यूटी असिस्टेंट जॉब रोल में प्रशिक्षण पूर्ण कर परीक्षा में उत्तीर्ण हुई 84 प्रशिक्षणार्थियों को प्रमाण पत्र वितरण किया गया। कार्यक्रम में मौजूद सेंटर मैनेजर सुरेंद्र कुमार मिश्रा प्रोजेक्ट हेड राजेश कुमार तिवारी ट्रेनर विजय कुमार उपाध्याय से व सैकडों की संख्या में प्रशिक्षणार्थी उपस्थित रही।

अनुक्रम में मुख्य अतिथि रहे दीपक खरे एम आईयश मैनेजर कौशल विकास मिशन गोंडा ने सरकार द्वारा चलाई जा रही इस मिशन के अंतर्गत पी.टी.पी.फ्रंटलाइन नोबल सर्विसेज के द्वारा संचालित कौशल विकास केंद्र हेल्थकेयर सेक्टर के जनरल ड्यूटी असिस्टेंट जॉब रोल में प्रशिक्षण पूर्ण कर परीक्षा में उत्तीर्ण हुई 84 प्रशिक्षणार्थियों को प्रमाण पत्र वितरण किया गया। कार्यक्रम में मौजूद सेंटर मैनेजर सुरेंद्र कुमार मिश्रा प्रोजेक्ट हेड राजेश कुमार तिवारी ट्रेनर विजय कुमार उपाध्याय से व सैकडों की संख्या में प्रशिक्षणार्थी उपस्थित रही।

डीआईजी व पुलिस अधीक्षक ने गोण्डा- अयोध्या बार्डर पर सुरक्षा व्यवस्था का निरीक्षण



कैनविज टाइम्स संवाददाता

गोंडा। पुलिस उप महानिरीक्षक देवीपाटन परिक्षेत्र अमेन्द्र प्रसाद सिंह व पुलिस अधीक्षक विनीत जायसवाल द्वारा प्रधानमन्त्री के आगामी अयोध्या में प्रस्तावित आगमन भ्रमण कार्यक्रम के दृष्टिगत जनपद गोण्डा-अयोध्या बार्डर पर भ्रमण कर सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लिया गया तत्पश्चात गोण्डा- अयोध्या सीमा पर ड्रोन कैमरों से अनवरत रूप से निगरानी रखने व सतर्क दृष्टि बनाये रखने हेतु

सम्बन्धित को निर्देश दिये गये। साथ ही साथ यातायात व्यवस्था सुदृढ़ बनाये रखने हेतु जनपद अयोध्या से सम्बन्धित स्थापित कर रूट डायवर्जनों का कड़ाई से पालन करने तथा अयोध्या की तरफ आने- जाने वाले वाहनों की सघनता से चेकिंग हेतु निर्देश दिए गए। इसके अतिरिक्त गोण्डा- अयोध्या बार्डर सीमा के आस- पास प्रभमण कर सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लिया गया तत्पश्चात गोण्डा- अयोध्या सीमा पर ड्रोन कैमरों से अनवरत रूप से निगरानी रखने व सतर्क दृष्टि बनाये रखने हेतु

कराये जाने हेतु निर्देश दिये। कार्यक्रम को सकुशल सम्पन्न कराने हेतु पर्याप्त संख्या में पुलिस एवं पीएससी बल की ड्यूटी चिन्हित स्थानों पर लगाने हेतु सम्बन्धित को आवश्यक दिशा-निर्देश दिये। इस मौके पर क्षेत्राधिकारी तरबगंज श्री सौरभ वर्मा, प्रभारी निरीक्षक नवाबगंज मनोज राय, प्रभारी यातायात, पीआरओ पुलिस अयोध्या, चौकी प्रभारी सरयू घाट व पुलिस के अन्य अधिकारी कर्मचारीगण मौजूद रहे।

खरगुपुर पुलिस की सरपरस्ती में हो रहा मिट्टी खनन का खेल

कैनविज टाइम्स संवाददाता

गोंडा। जिले में खरगुपुर थाना क्षेत्र में खनन माफिया के द्वारा धड़ल्ले से अवैध मिट्टी का खनन किया जा रहा है। खनन विभाग को इसकी भनक तक नहीं है, या ये कहां कि स्थानीय पुलिस की सरपरस्ती में ही यह खेल खेला जा रहा है। इस अवैध कारोबार में रात के समय नियमों की अनदेखी कर मिट्टी उठाई जा रही है। जबकि पुलिस जानकारी न होने का हवाला देकर चुप्पी साधे हैं। और मिट्टी लदे ट्रैक्टर ट्राली थाने के सामने से ही गुजरते हैं। थाना प्रभार से दो सौ मीटर की दूरी पर ही ग्राम पटखोली में सबके अग्रस्थ ही देश व विदेश में रह रहे उनके लाखों करोड़ों चाहने वाले के लिए भी अत्यंत ही गंभीर और हर्ष का होगा जब डॉ सुरेश प्रभू एक ताकतवर वैश्विक हस्ती बनकर उभरेंगे।



इतने बेखौफ हो गए हैं कि थाना के बगल से ही थाने के सड़क मार्ग पर दिन में ही मिट्टी भरें हुए ट्रैक्टर तेज रफ्तार सरपट भरते रहे हैं तो पुलिस की परखा है और न ही प्रशासन का डराइन अवैध मिट्टी की भरी ट्रालियों को सात सौ से लेकर एक हजार रुपये में बेचा जा रहा है। वही खरगुपुर थाना प्रभारी ने बताया कि उन्हें मिट्टी के अवैध खनन की जानकारी नहीं है।

अस्पताल में जुट रही मरीजों की भीड़, कोरोना का खतरा बढ़ा

केनविज टाइम्स संवाददाता

बाराबंकी। कोरोना का खतरा बढ़ने लगा है। गौतमबुद्धनगर और गोरखपुर में कोरोना के मरीज मिले हैं। जिला अस्पताल में मंगलवार को मरीजों की भारी भीड़ देखने को मिली। जांच कराने में लोगों को परसिना छूट रहा है। जिस तरह से अस्पताल में भीड़ जुट रही है इससे कोरोना के फैलने की आशंका बढ़ गई है। लेकिन अस्पताल में कोविड नियमों का पालन होता नहीं दिख रहा। न तो दो गज की दूरी अपनाई जा रही है और न ही चेहरे पर मास्क लगाया जा रहा है। जिला अस्पताल की ओपीडी में मरीजों की भीड़ रोजाना बढ़ती जा रही है। मंगलवार को ओपीडी में करीब 1,395 मरीज देखे गए। इनमें से सबसे ज्यादा 490 मरीज सर्दी, जुकाम और बुखार के रहे। उपर, गोरखपुर में कोरोना के मरीज मिलने के बाद खतरा और ज्यादा बढ़ गया है। क्योंकि, यहां के ज्यादातर लोगों को



प्रतिदिन गोरखपुर आना-जाना रहता है। जिला अस्पताल में पहले की अपेक्षा ज्यादा भीड़ बढ़ने लगी है। जांच कराने के लिए पैथोलॉजी में भी ज्यादा संख्या में लोग पहुंच रहे हैं। लेकिन कहीं पर भी कोविड नियमों का पालन होता दिखाई नहीं दे रहा है। जिससे कोरोना का खतरा और ज्यादा बढ़ता जा रहा है। सीएमएस डॉ. ब्रजेश कुमार का कहना है कि अस्पताल में सबसे

ज्यादा मरीज सर्दी, जुकाम, बुखार के आ रहे हैं। ज्यादातर लोगों की जांच कराई जा रही है। अभी कोरोना का एक भी केस नहीं मिला है।

पर्चा बनवाने में बाधा बना नेटवर्क

अस्पताल में नेटवर्क की समस्या दूर

नहीं हो पा रही है। जिसके कारण मरीजों को पर्चा बनवाने में आए दिन दिक्कतों का सामना करना पड़ता है। मंगलवार को भी यही स्थिति बनी रही। रामकुमार ने बताया कि सुबह नौ बजे से वे लाइन में लगे हैं और 11 बजे जाकर पर्चा बन सका। इसी प्रकार महेश का भी दो घंटे बाद पर्चा बन सका। लोगों ने बताया कि पर्चा बनवाने से लेकर दवाई लेने में ही पूरा दिन निकाल गया।

कोरोना को लेकर अलर्ट जारी कर दिया गया है। इस संबंध में सभी सीएचसी अधीक्षकों को निर्देश जारी किए गए हैं। यदि कोई संदिग्ध मिलता है तो इसकी सूचना तत्काल कार्यालय को देने के साथ ही आरटीपीसीआर जांच कराने के आदेश दिए गए हैं। बाहर से आने वालों पर भी नजर रखने को कहा गया है।

—डॉ.अवधेश कुमार यादव, सीएमओ

तराई क्षेत्र में आतंक का पर्याय बना सियार, दो मौत

केनविज टाइम्स संवाददाता

रामनगर, बाराबंकी। थाना क्षेत्र में सियार के हमले से महिला समेत 2 की इलाज के दौरान मौत हो गयी। विकासखंड सूरतगंज क्षेत्र में दहशत का पर्याय बन सियार एक माह के भीतर करीब आधा दर्जन लोगों पर हमला बोलकर घायल कर चुका जिनका इलाज चल रहा। सियार के हमले से ग्रामीणों में दहशत व्याप्त है। लेकिन वन विभाग चुपची साधे बैठा है।

ज्ञात हो कि बीते 19 नवंबर को पिपरी ग्राम निवासिनी रूपरानी पत्नी रूपचंद व इसी गाँव के रहने वाले निसार खान का 12 वर्षीय पुत्र अनस गाँव के निकट एक खेत में था। सियार ने अचानक हमला बोल कर दोनों को घायल कर दिया। शोर शराबा सुनकर घायलों को बचाने दौड़े ग्राम टिहुकी निवासी राजाराम पुत्र सुकई को भी सियार ने हमला करके घायल कर दिया।वीछ पुकार सुनकर ग्रामीणों की भीड़ एकत्रित हो गयी तब तक सियार वहाँ से भाग निकला। सियार के हमले से घायल महिला को रामनगर सूरतगंज व अन्य दोनों घायलों को रामनगर



सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र रामनगर भिजवाया गया था। जहां पर तीनों की हालत गंभीर होने पर जिला अस्पताल से लखनऊ के अस्पताल में भर्ती कराया गया था। बीते 9 दिसंबर को इलाज के दौरान 50 वर्षीय रूप रानी की मौत हो गई।

बुधवार को 50 वर्षीय राजाराम ने भी दम तोड़ दिया। अनश की हालत में सुधार बताया जा रहा है। आतंक का पर्याय बना सियार गररी, टिहुकी, मल्लापुर पिपरी समेत कई गाँव के लोगों पर। करीब आधा दर्जन लोगों पर हमला करके घायल कर चुका है। लगातार सियार का कहर जारी है। जिससे ग्रामीण सहमे हैं। इस संबंध में फतेहपुर वन रेंजर दरोणा मोहित श्रीवास्तव ने बताया ऐसी कोई जानकारी हमारे संज्ञान में नहीं है।

पीएम मोदी के नेतृत्व में आत्मनिर्भर बन रहा है भारत: एके शर्मा

विकसित भारत यात्रा में शामिल हुए नगर विकास मंत्री, चार को दिया गैस सिलेंडर और चूल्हा

केनविज टाइम्स संवाददाता

बाराबंकी। प्रदेश के नगर विकास एवं ऊर्जा मंत्री एके शर्मा ने बुधवार को यहां कहा कि मोदी अखण्ड भारत की परिकल्पना को साकार कर रहे हैं। उनके नेतृत्व में देश आत्मनिर्भर बन रहा है। मोदी ने देश को विकसित राष्ट्र बनाने की शुरुआत कर दी है और इसके लिए गरीबों, वंचितों, समाज के सबसे पिछड़े व हासिये पर रहने वाले लोगों को सुविधा सम्पन्न बनाने की शुरुआत की गयी है। नगर विकास मंत्री बुधवार को हथौन्धा ग्राम पंचायत के राम लीला मैदान शुक्लनपुरवा में विकसित भारत संकल्प यात्रा के पहुंचने पर आयोजित कार्यक्रम को बतौर मुख्य अतिथि सम्बोधित कर रहे थे। उन्होंने मौके पर उज्ज्वला योजना के तहत 4 लाभार्थियों को गैस सिलेंडर और चूल्हा दिया। साथ ही जय श्री, काजल,सविता की गोद भराई की। एके



शर्मा ने कहा कि विकसित भारत संकल्प यात्रा में लाभार्थियों को बताया गया है कि उन्हें सरकार द्वारा संचालित योजनाओं का लाभ बिना किसी भेदभाव के प्रदान किया जा रहा है।

मोदी के संकल्पों को साकार करने के लिए ही उनकी प्रेरणा से देशभर में विकसित भारत संकल्प यात्रा की

शुरुआत 15 नवम्बर, 2023 से की गयी और यह 26 जनवरी, 2024 तक देश के कोने-कोने में करोड़ों लोगों तक पहुंचेगी। इस मौके पर राज्य मंत्री सतीश शर्मा,बाबा परमेश्वर सिंह,ग्राम प्रधान प्रतिनिधि आकाश सिंह,नरेश सिंह,ओम प्रकाश तिवारी सहित तमाम आलाधिकारी मौजूद रहे।

इमरजेन्सी केयर और इन्वायर्मेंट) पर फोकस कर आम जनमानस में यातायात/सड़क सुरक्षा नियमों का पालन जैसे सीट बेल्ट/हेलमेट पहनना, ओवर स्पॉडिंग न करना, रेड लाइट जमिंग न करना, वाहन चलाने हुए मोबाइल

सफर करते समय यातायात नियमों का पालन करना जरूरी : हर्षित चौहान

रामनगर पुलिस द्वारा छात्र/छात्राओं के साथ यातायात जागरूकता रैली निकालकर सड़क सुरक्षा नियमों के बारे में जागरूक किया

केनविज टाइम्स संवाददाता

रामनगर- बाराबंकी पुलिस अधीक्षक बाराबंकी दिनेश कुमार सिंह के निर्देशन में जनपद बाराबंकी में सड़क दुर्घटनाओं पर प्रभावी नियंत्रण हेतु चलाए जा रहे क्लसडक सुरक्षा पखवाड़ा कार्यक्रम के दृष्टिगत क्षेत्राधिकारी रामनगर हर्षित चौहान व प्रभारी निरीक्षक रामनगर रवेश कुमार पाण्डेय द्वारा कस्बा रामनगर में पुलिस टीम व रामनगर पीजी कॉलेज,यूनियन इण्टर कॉलेज के प्रधानाचार्य डॉ कमलेश सिंह एवं छात्र/छात्राओं के साथ यातायात जागरूकता रैली निकाली गई। जागरूकता रैली के माध्यम से आमजन मानस को यातायात के नियमों/संकेतों के बारे में



जागरूकता रैली के माध्यम से शीत ऋतु में सड़क दुर्घटनाओं में मृतकों/घायलों की संख्या में कमी लाये जाने के उद्देश्य से 5ई (एजुकेशन, इनफोर्मेशन, इन्जीनियरिंग,

इमरजेन्सी केयर और इन्वायर्मेंट) पर फोकस कर आम जनमानस में यातायात/सड़क सुरक्षा नियमों का पालन जैसे सीट बेल्ट/हेलमेट पहनना, ओवर स्पॉडिंग न करना, रेड लाइट जमिंग न करना, वाहन चलाने हुए मोबाइल

फोन/ईयर फोन का प्रयोग न करना, नशे/नींद की हालत में वाहन न चलाने आदि के संबंध में लोगों को जागरूक किया गया। बिना हेलमेट दो पहिया वाहन चलाने वालों को हेलमेट भेंटकर भविष्य में सदैव हेलमेट पहनकर वाहन चलाने के लिए जागरूक किया गया। राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रम अधिकारी डॉ रामकुमार सिंह के निर्देशन में रामनगर पीजी कॉलेज के छात्राओं ने मुख्य गेट पर रामनगर बंदोसराय मार्ग पर आने वाले वाहन चालकों को यातायात के विषय में जानकारी देते हुए गुलाब का फूल भेंट किया। भूगोल विभाग के प्राध्यापक डॉ कृष्ण प्रताप सिंह व ओम कुमार वर्मा लिपिक अवधेश सिंह महाविद्यालय के विद्यार्थी उपस्थित रहे।

कोहरे ने थामी रफ़्तार, पूर्वांचल एक्सप्रेस वे पर हुआ हादसा, एक की हुई मौत

केनविज टाइम्स संवाददाता

हैदराबाद बाराबंकी। घने कोहरे के चलते एक के बाद एक वाहन के पीछे से टकरा जाने से जहां एक पिकअप चालक की घटना स्थल पर घंटों तड़पने के बाद मौत हो गई वहीं चावल लादकर बिहार से दिल्ली जा रहा ट्रक ड्रिवाइडर तोड़ते हुए पलट गया।जानकारी के अनुसार पूर्वांचल एक्सप्रेसवे के 39.5किमी पर बम्हरीली गाँव के निकट बुधवार की सुबह हुए हादसे में चावल लादकर बिहार से दिल्ली जा रहा तेज रफ़्तार ट्रक जब दुर्घटना स्थल पर पहुंचा तो हाईवे पर पहले से दुर्घटनाग्रस्त होकर खड़ी ट्रक को बचाने के चक्कर में अनियंत्रित होकर ड्रिवाइडर से टकराते हुए एक्सप्रेसवे के नीचे पलट गया।

जानकारी के अनुसार बम्हरीली गाँव के निकट पढ़ने वाले दुर्घटना स्थल पर भीमण कोहरे के चलते इसी दुर्घटनाग्रस्त ट्रक के पीछे एक के बाद एक कई वाहन पीछे से आकर लड़ते चले गए। इसी ट्रक में पीछे से लड़ी पिकअप के



चालक ध्रुव राज यादव 38वर्ष पुत्र अंगद यादव निवासी तेरहू का पुत्रा मजरे सथरी फैजाबाद की मृत्यु हो गई। दुर्घटना के बाद सूचना पाकर

चावल लगा ट्रक टक्कर से बचने के चलते पलट गया वहीं तेज रफ़्तार व कोहरे की वजह से पीछे से लड़ी पिकअप के चालक की मौत हो गई।

पिकअप मलिक व परिजन सी एच सी हैदराबाद पहुंचे पिकअप मलिक सहाम हुसैन निवासी थाना कोतवाली नगर के पिता फैयाज हुसैन ने बताया कि पिकअप ड्राइवर एक लाख दस हजार रुपए लेकर कानपुर के मिकल लेने जा रहा था। बताया है कि हादसे का प्रमुख कारण कई दिनों से दुर्घटनाग्रस्त ट्रक एक्सप्रेसवे पर ही खड़ा था जिसके चलते सबसे पहले

सोने चांदी के जेवर व नगदी समेत 08 लाख रुपये कीमत का सामान समेट ले गए घर में घुसे अज्ञात चोर

बाराबंकी। मंगलवार देर रात बेखौफ़ चोरों

ने एक घर को निशाना बनाते हुए कमरे में रखे बक्सों के ताले तोड़कर नकदी, सोने चांदी के जेवर, बर्तन व कपड़े सहित लगभग 8 लाख रुपये कीमत के समान पर हाथ साफ कर दिया। पीड़ित मकान मालिक की तहरीर पर पुलिस ने अज्ञात चोरों के विरुद्ध मामला दर्ज कर लिया है और मौके का मुआयना कर जांच शुरू कर दी है।फ़तेहपुर कोतवाली क्षेत्र के कस्बा फतेहपुर खेरिया वार्ड 5 के रहने वाले अरविंद कुमार पुत्र हरिश्चन्द्र अपने तीन भाइयों के संयुक्त परिवार के साथ रहते हैं। बीती रात कुछ बेखौफ़ चोर मकान के पीछे से बांस के सहारे छत पर चढ़ कर घर में दाखिल हो गए। चोर कमरे में रखे बक्सों के ताले तोड़ कर तीनों भाइयों की पत्नियों के जेवर, साड़ी, बर्तन व 30 हजार नगदी समेत कर फ़रार हो गए। छत पर लेंटे भाई देवेन्द्र जब लुचु शंका के लिए उठे तो नीचे तितर बितर सामान देखकर शोर मचाया। पीड़ित ने तहरीर देकर कार्यवाही की मांग की है।पीड़ित की तहरीर पर पुलिस ने अज्ञात चोरों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर मामले की जांच शुरू कर दी है। उक्त चोरी से वार्डवासियों में भय व्याप्त है।



नगर पंचायत देवा में निकला भ्रष्टाचार का जिन्न , जांच करने पहुँचे एडीएम , हड़कम्प

देवा, बाराबंकी : आदर्श नगर पंचायत देवा में सोलर प्लांट, रैन बसेरा के निर्माण में भ्रष्टाचार की लोकायुक्त से शिकायत के बाद लोकायुक्त के आदेश पर बुधवार को एडीएम न्यायिक के नेतृत्व में कई विभागों के अधिकारियों की टीम ने नगर पंचायत देवा पहुंचकर अभिलेखों की जांच करने के साथ स्थलीय निरीक्षण कर निर्माण कार्यों का मूल्यांकन किया नगर पंचायत देवा में पूर्व चेयरमैन साहेब आलम वारसी व तत्कालीन ईओ जियाउल हक के कार्यकाल में करीब तीन करोड़ रुपये की लागत से सोलर प्लांट, आदर्श नगर योजना की धनराशि से रैन बसेरा आदि का निर्माण कराया गया था इन कार्यों में भ्रष्टाचार की शिकायत लोकायुक्त के यहां हुई थी बुधवार को एडीएम न्यायिक इंद्रसेन, तहसीलदार नबाबांग जोगेंद्र कुमार सिंह, बिजली विभाग के उपखण्ड अधिकारी देवा रमाशंकर पाल के साथ पीडब्ल्यूडी व नेडा के अधिकारियों की टीम देवा नगर पंचायत कार्यालय पहुंची टीम ने यहां निर्माण कार्यों के अभिलेखों की जांच पड़ताल की इसके बाद नगर पंचायत के कर्मचारियों के साथ कार्यालय की छत पर लगे सोलर प्लांट का निरीक्षण किया टीम ने निर्माण कार्यों में खर्च की गई धनराशि का मूल्यांकन किया इस दौरान नगर पंचायत कार्यालय में हड़कंप की स्थिति बनी रही मालूम हो कि इससे पूर्व में लोकायुक्त की टीम द्वारा नगर पंचायत कार्यालय में आकर जांच कर चुकी है।

शैल हस्तकला विकास समिति ने एक दिवसीय कार्यक्रम जीवन संध्या का किया आयोजन



बाराबंकी। बुधवार को मलिक मैरिज हॉल में संस्कृति मंत्रालय भारत सरकार द्वारा प्रायोजित जीवन संध्या एक दिवसीय सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन हुआ।कार्यक्रम का आयोजक शैल हस्तकला विकास समिति सरावगी की प्रबंधक ईरा शुक्ला,चारुलता त्रिपाठी सोशल एक्टिविस्ट, कवियत्री किरन भारद्वाज ने कराया।अपनी पुरानी संस्कृति धीरे-धीरे लुप्त होती जा रही है।जिसको लेकर सरकार विभिन्न जनपदों में कई कार्यक्रमों का आयोजन करा रही है।जिससे लोग अपनी संस्कृति को लेकर जागरूक हो सके। कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि भाजपा जिला मीडिया प्रभारी विजय आनंद बाजपेई उपस्थित रहे। शैल हस्तकला विकास समिति सरावगी की प्रबंधक ईरा शुक्ला ने जानकारी देते हुए बताया की आज के युवा अपनी पुरानी संस्कृति भूलते जा रहे हैं जिसको लेकर हम सबको जागरूक होना पड़ेगा।देश में लुप्त हो रही संस्कृति को लेकर एक दिवसीय कार्यक्रम जीवन संध्या का आयोजन किया गया जिससे लोग अपनी संस्कृति को लेकर जागरूक हो सके।कार्यक्रम में मुख्य रूप से समिति की प्रबंधक ईरा शुक्ला,सोशल एक्टिविस्ट चारुलता त्रिपाठी व रीता त्रिपाठी, कवियत्री किरन भारद्वाज,एडवोकेट कौशल किशोर त्रिपाठी,जिला अध्यक्ष महिला मोर्चा भाजपा रामेश्वरी त्रिवेदी सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।कार्यक्रम में जनपद के पत्रकारिता के क्षेत्र में बहुमूल्य योगदान देने वाले पत्रकार सगीर अमान उल्लाह,अरशद जमाल रवींद्र कुमार, ऋषभ सेनी, सदान राहन आदि को संस्था ने सम्मानित किया गया।

संतों ने लिखा पीएम मोदी को पत्र, प्राण प्रतिष्ठा के दिन हो सार्वजनिक अवकाश

वाराणसी। रामनगरी अयोध्या में जन्म स्थान पर श्री रामलला के प्राण प्रतिष्ठा समारोह की तैयारियां पूरे देश में चल रही हैं। इसको लेकर पूरे देश में उत्साह का माहौल है। ऐसे में काशी के संतों ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ को पत्र लिख कर प्राण प्रतिष्ठा वाले दिन 22 जनवरी को पूरे देश में सार्वजनिक अवकाश घोषित करने का अनुरोध किया है।अखिल भारतीय सन्त समिति के महामंत्री स्वामी जितेंद्रानंद सरस्वती ने प्रधानमंत्री मोदी को भेजे गए पत्र में लिखा है कि 500 वर्षों के संघर्षों के समापन तथा भारत राष्ट्र के परम वैभव के प्रारम्भ काल के ऐतिहासिक क्षणों का साक्षी बनने के लिए लोगों का सपरिवार घर और मन्दिरों में होना आवश्यक है। संविधान के मूल अधिकार में धर्म-स्वतन्त्रता का अधिकार भी है। अगर पूरे देश में राष्ट्रीय अवकाश नहीं होगा तो बहुत सारे लोग इस क्षण से वंचित रह जाएंगे। पति ऑफिस में, पत्नी घर पर और बच्चे स्कूल में नहींगे तो सबका मन दर्शन से अधूरा रह जाएगा। इस दिन जब आप (प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी) श्री राम मंदिर में रामलला की प्राण प्रतिष्ठा में शामिल होंगे।

